Тестові завдання для підсумкового контролю з дисципліни «Економіка підприємства»

1. Де в балансі підприємства відображається вартість його майна, що є в його розпорядженні?
А. Підсумок активу балансу.
Б. Сума коштів по статті "статутний фонд".
В. Сума коштів по розділу "власний капітал".
1. Чи правильне твердження, що дебіторська заборгованість належить до складу немонетарних нематеріальних активів?
А. Так, абсолютно правильне.
Б. Ні, оскільки дебіторська заборгованість належить до складу немонетарних матеріальних активів.
В.Ні, оскільки дебіторська заборгованість є монетарний актив.
Г.Правильна відповідь відсутня.
3. Що з перерахованого нижче не належить до складу фінансових активів?
1. Незавершене будівництво.
1. Довгострокові фінансові інвестиції.
1. Поточні фінансові інвестиції.
1. Довгострокова дебіторська заборгованість.
4. До якої групи активів належать виробничі основні засоби?
1. До інвестиційних активів.
1. До монетарних активів.
1. До немонетарних активів.
1. До операційних активів.
1. До якої групи активів належать поточна дебіторська заборгованість?
1. До необоротних активів.
1. До слаболіквідних активів.
1. До немонетарних активів.
1. До середньоліквідних активів.
6. Фінансова рентабельність підприємства - це:
1. Відношення чистого прибутку до власних коштів підприємства.
1. Відношення балансового прибутку до всіх активів підприємства.
1. Відношення чистого прибутку до всіх активів підприємства.
1. Відношення прибутку до сплати податку та відсотків за кредит до власних коштів підприємства.
7. Ліквідність активу  характеризує:
1. Кількість разів обороту середньої суми активів підприємства у звітномуперіоді.
1. Віддачу 1 грн. активів підприємства.
1. Здатність активу швидко трансформуватися на грошову форму за своєю ринковою вартістю.
1. Правильна відповідь відсутня.
8. Використання підприємством прискорених методів амортизації може призвести (за інших рівних умов) до:
1. Зростання суми оподаткованого прибутку підприємства.
1. Зниження суми валових витрат підприємства.
1. Зростання цін на продукцію, що виробляється підприємством.
1. Зростання обсягів реалізації продукції.
9. Вартість активу підприємства по завершенні його життєвого циклу являє собою:
1. Ліквідаційну вартість.
1. Первісну вартість.
1. Інвестиційну вартість.
1. Операційну вартість.
10. Гудвіл являє собою:
1. Монетарний актив підприємства.
1. Різницю між ринковою та балансовою вартістю підприємства (за умови, що підприємство вже реалізоване як цілісний майновий комплекс).
1. Різницю між податком на прибуток підприємства, що визначений на основі облікової політики підприємства та податком на прибуток, що визначений згідно з податковим законодавством.
1. Правильна відповідь відсутня.
11. Коефіцієнт фінансової автономії характеризує:
1. Частку чистих активів;
1. Ступінь фінансової незалежності підприємства;
1. Структуру капіталу підприємства;
1. Усі відповіді правильні.
12. Поточні фінансові інвестиції являють собою:
1. Суму грошей, що на дату балансу знаходяться в касі, на балансових рахунках підприємства.
1. Активи, що легко реалізуються та призначаються для утримання протягом
періоду, який не перевищує 1 рік.
1. Активи, що знаходяться в процесі виробництва, або призначені для споживання у виробничому процесі.
1. Правильна відповідь відсутня.
13. Залежно від періоду функціонування оборотні активи поділяються на:
1. Валові та чисті оборотні активи.
1. Позикові та власні оборотні активи.
1. Нормовані та ненормовані оборотні активи.
1. Постійні оборотні та змінні оборотні активи.
14. Довгострокові фінансові вкладення підприємства:
1. Зменшують ліквідність майна підприємства.
1. Не впливають на ліквідність майна підприємства.
1. Підвищують інфляційну захищеність майна підприємства.
1. Зменшують фінансову незалежність підприємства.
15. Який з наслідків буде спостерігатися на підприємстві у випадку зростання середнього розміру оборотних активів підприємства у звітному періоді (за інших рівних умов)?
1. Зменшиться потреба в оборотних коштах підприємства.
1. Зменшиться період обороту оборотних активів.
1. Зросте період обороту оборотних активів.
1. Зросте коефіцієнт оборотності оборотних активів.
16. При зростанні періоду погашення дебіторської заборгованості на підприємстві буде (за інших рівних умов):
1. Зростати тривалість виробничого циклу.
1. Зменшуватися тривалість фінансового циклу.
1. Зменшуватися потреба підприємства в оборотних коштах.
1. Зростати тривалість операційного циклу.
1. Який з наслідків буде мати місце на підприємстві при скороченні періоду обороту кредиторської заборгованості (за інших однакових умов)?
1. Зросте тривалість фінансового циклу.
1. Зменшиться тривалість виробничого циклу.
1. Зросте тривалість операційного циклу.
1. Правильна відповідь відсутня.
1. До якої групи податків можна віднести акцизний збір?
1. До загальнодержавних прямих податків.
1. До загальнодержавних непрямих податків.
1. До місцевих податків.
1. До місцевих зборів.
19. Для яких видів податків та платежів джерелом їх сплати є прибуток?
1. Відрахування в фонд зайнятості, мито.
1. Податок на додану вартість, мито.
1. Готельний та ринковий збір.
1. Податок з власників транспортних засобів, податок на землю.
20. Яке з визначень "фінанси підприємств1’ віддзеркалює їх сутність?	
1. Фінанси підприємств - це економічні відносини, пов'язані з формуванням та використанням грошових фондів підприємства.
1. Фінанси підприємств - це грошові та матеріальні засоби, що знаходяться в розпорядженні підприємства.
1. Фінанси підприємств - це економічний інструмент, що забезпечує можливість здійснення розрахунків підприємства з партнерами.
1. Правильна відповідь відсутня.
21. Коефіцієнт фінансової автономії характеризує:
1. Частку чистих активів;
1. Ступінь фінансової незалежності підприємства;
1. Структуру капіталу підприємства;
1. Усі відповіді правильні.
22. Поточні фінансові інвестиції являють собою:
1. Суму грошей, що на дату балансу знаходяться в касі, на балансових рахунках підприємства.
1. Активи, що легко реалізуються та призначаються для утримання протягом
періоду, який не перевищує 1 рік.
1. Активи, що знаходяться в процесі виробництва, або призначені для споживання у виробничому процесі.
1. Правильна відповідь відсутня.
23. Залежно від періоду функціонування оборотні активи поділяються на:
1. Валові та чисті оборотні активи.
1. Позикові та власні оборотні активи.
1. Нормовані та ненормовані оборотні активи.
1. Постійні оборотні та змінні оборотні активи.
24. Довгострокові фінансові вкладення підприємства:
1. Зменшують ліквідність майна підприємства.
1. Не впливають на ліквідність майна підприємства.
1. Підвищують інфляційну захищеність майна підприємства.
1. Зменшують фінансову незалежність підприємства.
25. Який з наслідків буде спостерігатися на підприємстві у випадку зростання середнього розміру оборотних активів підприємства у звітному періоді (за інших рівних умов)?
1. Зменшиться потреба в оборотних коштах підприємства.
1. Зменшиться період обороту оборотних активів.
1. Зросте період обороту оборотних активів.
1. Зросте коефіцієнт оборотності оборотних активів.
26. При зростанні періоду погашення дебіторської заборгованості на підприємстві буде (за інших рівних умов):
1. Зростати тривалість виробничого циклу.
1. Зменшуватися тривалість фінансового циклу.
1. Зменшуватися потреба підприємства в оборотних коштах.
1. Зростати тривалість операційного циклу.
27. Який з наслідків буде мати місце на підприємстві при скороченні періоду обороту кредиторської заборгованості (за інших однакових умов)?
1. Зросте тривалість фінансового циклу.
1. Зменшиться тривалість виробничого циклу.
1. Зросте тривалість операційного циклу.
1. Правильна відповідь відсутня.
28. До якої групи податків можна віднести акцизний збір?
1. До загальнодержавних прямих податків.
1. До загальнодержавних непрямих податків.
1. До місцевих податків.
1. До місцевих зборів.
29. Для яких видів податків та платежів джерелом їх сплати є прибуток?
1. Відрахування в фонд зайнятості, мито.
1. Податок на додану вартість, мито.
1. Готельний та ринковий збір.
1. Податок з власників транспортних засобів, податок на землю.
30. Яке з визначень «фінанси підприємств» віддзеркалює їх сутність?
1. Фінанси підприємств - це економічні відносини, пов'язані з формуванням та використанням грошових фондів підприємства.
1. Фінанси підприємств - це грошові та матеріальні засоби, що знаходяться в розпорядженні підприємства.
1. Фінанси підприємств - це економічний інструмент, що забезпечує можливість здійснення розрахунків підприємства з партнерами.
1. Правильна відповідь відсутня.
31. Зростання коефіцієнта обіговості виробничих запасів позитивно вплине на:	
1. Зміну довжини фінансового циклу.
1. Рівень платоспроможності підприємства.
1. Рівень рентабельності виробництва.
1. Усі вищезазначені відповіді правильні.
32. Співвідношення ВОК < 3:3 < НДФ характеризує:
1. Критичну фінансову стійкість.
1. Нормальну фінансову стійкість.
1. Абсолютну фінансову стійкість.
Г.Фінансові ресурси підприємства - це:
33. Дотації, субсидії, субвенції, що надаються підприємству.
1. Грошові кошти, що знаходяться у розпорядженні підприємства.
Б. Прибуток від основного виду діяльності та амортизаційні відрахування.
В. Правильна відповідь відсутня.
34. Який з нижче наведених виразів дозволяє обчислити вартість чистих активів підприємства?
1. Підсумок активу балансу - зовнішня заборгованість.
1. Власний капітал + грошові кошти.
1. Основний капітал + оборотний капітал.
1. Основні засоби + затрати + запаси + кредиторська заборгованість.
35. Який метод оцінки сукупної вартості активів підприємства ґрунтується  на визначенні вартості чистих активів?
А.Балансової	оцінки.
Б.Оцінки вартості заміщення.
В.Оцінки ринкової вартості.
36. Оцінка активу підприємства за вартістю заміщення передбачає:
1. Оцінку витрат на створення аналогічного за функціями активу.
1. Визначення його відновлювальної вартості.
1. Оцінку витрат на створення аналогічного за всіма параметрами виду активів.
1. Оцінку активу за купівельною ціною без частки позикових коштів на їх придбання.
37. Яким чином визначається розмір чистого оборотного капіталу?
1. Як різниця між поточними активами та поточними зобов'язаннями.
1. Як різниця між середнім розміром дебіторської та кредиторської заборгованості.
1. Як співвідношення між власним капіталом та поточними активами.
38. Які інвестиції слід відносити до реальних?
1. Сутність яких полягає в безпосередньому вкладанні коштів у виробничі активи підприємств.
1. Які мають високу вірогідність окупити і принести прибуток.
1. Сутність яких полягає у довгостроковому вкладанні коштів у різноманітні фінансові активи підприємств.
1. Які здійснюються у грошовій формі.
39. Які інвестиції слід відносити до фінансових?
1. Які здійснюються за участю фінансових посередників.
1. Сутність яких полягає в безпосередньому вкладанні коштів у виробничі активи.
1. Сутність яких полягає у вкладанні коштів у різноманітні фінансові активи.
1. Які передбачають створення нових виробничих потужностей.
40. Які інвестиції слід відносити до інноваційних?
1. Сутність яких полягає у вкладанні коштів у нематеріальні активи, пов’язані з впровадженням у НТП у господарську діяльність.
1. Сутність яких полягає в безпосередньому вкладанні коштів у виробничі активи.
1. Сутність яких полягає у довгостроковому вкладанні коштів у різноманітні
фінансові активи.
1. Жодне з наведених тут означень не характеризує інноваційні інвестиції.

41. Зростання коефіцієнта обіговості виробничих запасів позитивно вплине на:
1. Зміну довжини фінансового циклу.
1. Рівень платоспроможності підприємства.
1. Рівень рентабельності виробництва.
1. Усі вищезазначені відповіді правильні.
42. Співвідношення ВОК < 3:3 < НДФ характеризує:
1. Критичну фінансову стійкість.
1. Нормальну фінансову стійкість.
1. Абсолютну фінансову стійкість.
Г.Фінансові ресурси підприємства - це:
		43. Дотації, субсидії, субвенції, що надаються підприємству.
1. Грошові кошти, що знаходяться у розпорядженні підприємства.
Б. Прибуток від основного виду діяльності та амортизаційні відрахування.
В. Правильна відповідь відсутня.
44. Який з нижче наведених виразів дозволяє обчислити вартість чистих активів підприємства?
1. Підсумок активу балансу - зовнішня заборгованість.
1. Власний капітал + грошові кошти.
1. Основний капітал + оборотний капітал.
1. Основні засоби + затрати + запаси + кредиторська заборгованість.
45. Який метод оцінки сукупної вартості активів підприємства ґрунтується  на визначенні вартості чистих активів?
А.Балансової	оцінки.
Б.Оцінки вартості заміщення.
В.Оцінки ринкової вартості.
46. Оцінка активу підприємства за вартістю заміщення передбачає:
1. Оцінку витрат на створення аналогічного за функціями активу.
1. Визначення його відновлювальної вартості.
1. Оцінку витрат на створення аналогічного за всіма параметрами виду активів.
1. Оцінку активу за купівельною ціною без частки позикових коштів на їх придбання.
47. Яким чином визначається розмір чистого оборотного капіталу?
1. Як різниця між поточними активами та поточними зобов'язаннями.
1. Як різниця між середнім розміром дебіторської та кредиторської заборгованості.
1. Як співвідношення між власним капіталом та поточними активами.
48. Які інвестиції слід відносити до реальних?
1. Сутність яких полягає в безпосередньому вкладанні коштів у виробничі активи підприємств.
1. Які мають високу вірогідність окупити і принести прибуток.
1. Сутність яких полягає у довгостроковому вкладанні коштів у різноманітні фінансові активи підприємств.
1. Які здійснюються у грошовій формі.
49. Які інвестиції слід відносити до фінансових?
1. Які здійснюються за участю фінансових посередників.
1. Сутність яких полягає в безпосередньому вкладанні коштів у виробничі активи.
1. Сутність яких полягає у вкладанні коштів у різноманітні фінансові активи.
1. Які передбачають створення нових виробничих потужностей.
50. Які інвестиції слід відносити до інноваційних?	
1. Сутність яких полягає у вкладанні коштів у нематеріальні активи, пов’язані з впровадженням у НТП у господарську діяльність.
1. Сутність яких полягає в безпосередньому вкладанні коштів у виробничі активи.
1. Сутність яких полягає у довгостроковому вкладанні коштів у різноманітні
фінансові активи.
1. Жодне з наведених тут означень не характеризує інноваційні інвестиції.
51. Як зміниться потреба в позиковому капіталі під обігові кошти при скороченні довжини операційного циклу підприємства (за інших рівних умов)?
А. Зменшується.
1. Збільшується.
1. Не змінюється.
52. Значення грант-елементу віддзеркалює:
1. Середньоринкові умови залучення кредитних ресурсів.
1. Розмір економії або перевитрат коштів підприємства по конкретній кредитній  угоді в порівнянні з середньоринковими умовами.
1. Економію або перевитрати коштів підприємства за всіма кредитними угодами у порівнянні з середньоринковими умовами.
53. Ефект фінансового важеля характеризує:
А.Приріст рентабельності власних коштів за рахунок використання позикового капіталу.
1. Рентабельність власного капіталу.
1. Рентабельність кредитних ресурсів.
1. Віддачу всіх активів підприємства.
54.  Які наслідки має для підприємства отримання кредиту під заставу майна (наприклад, виробничих запасів)?
1. Недотримання частки прибутку від реалізації майна, що є предметом застави, у зв'язку з тим, що воно не може бути реалізоване.
1. Втрата цього майна при невиконанні кредитних зобов'язань.
В.Усі перелічені наслідки будуть мати місце.
55. Джерелом утворення власних фінансових ресурсів є:
1. Кошти статутного фонду підприємства, що сплачені.
1. Кошти фондів спеціального призначення, що сформовані підприємством,
1. Частина чистого прибутку підприємства, що спрямовується на його
виробничий розвиток.
1. Виручка від реалізації продукції, робіт і послуг підприємства.
56.  Просте відтворення основних засобів передбачає фінансування їх оновлення:
А.За рахунок амортизації.
1. За рахунок внутрішніх фінансових ресурсів.
1. За рахунок власних фінансових ресурсів.
57. Що є вихідною передумовою розробки фінансового плану підприємства?
1. Стратегія розвитку підприємства та форми її реалізації у наступному періоді.
1. Економічно обґрунтовані потреби у розмірах фінансових активів підприємства.
1. План доходів та витрат підприємства.
1. Звіт про фінансові результати діяльності та їх використання.
58. Яке з наведених визначень найбільш повно відбиває економічний зміст поняття "грошовий потік":
1. Виплати грошових коштів підприємства, пов'язані з його господарською діяльністю.
1. Сума чистого прибутку та амортизаційних відрахувань підприємства.
1. Сукупність розподілених у часі надходжень та видатків грошових коштів підприємства.
1. Надходження грошових коштів підприємства.
59. Видатки грошових коштів, спрямовані на погашення відсотків за кредит являють:
1. Грошовий потік від фінансової діяльності.
1. Грошовий потік від операційної діяльності.
1. Грошовий потік від інвестиційної діяльності.
60. Технічне банкрутство підприємства пов'язане з:
1. Значними обсягами дебіторської заборгованості, що перевищують його зобов'язання.
1. Відставанням у технічному розвитку підприємства.
1. Недостатністю оборотних активів підприємства.
1. Як зміниться потреба в позиковому капіталі під обігові кошти при скороченні довжини операційного циклу підприємства (за інших рівних умов)?
А.Зменшується.
Б. Збільшується.
В. Не змінюється.
1. Значення грант-елементу віддзеркалює:
1. Середньоринкові умови залучення кредитних ресурсів.
1. Розмір економії або перевитрат коштів підприємства по конкретній кредитній  угоді в порівнянні з середньоринковими умовами.
1. Економію або перевитрати коштів підприємства за всіма кредитними угодами у порівнянні з середньоринковими умовами.
1. Ефект фінансового важеля характеризує:
А.Приріст рентабельності власних коштів за рахунок використання позикового капіталу.
1. Рентабельність власного капіталу.
1. Рентабельність кредитних ресурсів.
1. Віддачу всіх активів підприємства.
1. Які наслідки має для підприємства отримання кредиту під заставу майна (наприклад, виробничих запасів)?
1. Недотримання частки прибутку від реалізації майна, що є предметом застави, у зв'язку з тим, що воно не може бути реалізоване.
1. Втрата цього майна при невиконанні кредитних зобов'язань.
В.Усі перелічені наслідки будуть мати місце.
1. Джерелом утворення власних фінансових ресурсів є:
1. Кошти статутного фонду підприємства, що сплачені.
1. Кошти фондів спеціального призначення, що сформовані підприємством,
1. Частина чистого прибутку підприємства, що спрямовується на його
виробничий розвиток.
1. Виручка від реалізації продукції, робіт і послуг підприємства.
1.  Просте відтворення основних засобів передбачає фінансування їх оновлення:
А.За рахунок амортизації.
1. За рахунок внутрішніх фінансових ресурсів.
1. За рахунок власних фінансових ресурсів.
1. Що є вихідною передумовою розробки фінансового плану підприємства?
1. Стратегія розвитку підприємства та форми її реалізації у наступному періоді.
1. Економічно обґрунтовані потреби у розмірах фінансових активів підприємства.
1. План доходів та витрат підприємства.
1. Звіт про фінансові результати діяльності та їх використання.
1. Яке з наведених визначень найбільш повно відбиває економічний зміст поняття "грошовий потік":
1. Виплати грошових коштів підприємства, пов'язані з його господарською діяльністю.
1. Сума чистого прибутку та амортизаційних відрахувань підприємства.
1. Сукупність розподілених у часі надходжень та видатків грошових коштів підприємства.
1. Надходження грошових коштів підприємства.
1. Видатки грошових коштів, спрямовані на погашення відсотків за кредит являють:
1. Грошовий потік від фінансової діяльності.
1. Грошовий потік від операційної діяльності.
1. Грошовий потік від інвестиційної діяльності.
1. Технічне банкрутство підприємства пов'язане з:
1. Значними обсягами дебіторської заборгованості, що перевищують його зобов'язання.
1. Відставанням у технічному розвитку підприємства.
1. Недостатністю оборотних активів підприємства.
1. Що з наведеного не належить до нормованих оборотних активів?
1. Дебіторська заборгованість.
1. Грошові кошти.
1. Поточні фінансові інвестиції.
1. Усі елементи належать до ненормованих оборотних активів.
1. Планова потреба в якому елементі оборотних активів розраховується на основі норм?
1. Потреба в грошових коштах.
1. Потреба в запасах готової продукції.
1. Потреба в товарній дебіторській заборгованості.
1. Потреба у вексельній дебіторській заборгованості.
1. Залежно від джерел формування оборотні активи поділяються на:
1. Постійні та змінні оборотні активи.
1. Валові та чисті оборотні активи.
1. Оборотні виробничі фонди та фонди обертання.
1. Нормовані та ненормовані оборотні активи.
1. Яким чином зміниться період обороту оборотних активів при зростанні виручки від реалізації продукції (за інших рівних умов)?
1. Збільшиться.
1. Залишиться незмінним.
1. Зменшиться.
1. Який з наслідків буде мати місце на підприємстві при зростанні коефіцієнта оборотності оборотних активів підприємства (за інших однакових умов)?
1. Зросте коефіцієнт рентабельності оборотних активів.
1. Зменшиться коефіцієнт рентабельності обороту.
1. Зросте період обороту оборотних активів.
1. Зросте потреба підприємства в оборотних коштах.
1. Яке з визначень найбільш точно характеризує поняття "системна частина" оборотних активів підприємства?
А.Це додаткові поточні активи, необхідні у пікові періоди або як страховий запас.
1. Це запаси предметів праці та грошові кошти, вкладені в них.
1. Це поточні активи, необхідні для здійснення виробничої діяльності.
1. Жодне з визначень не підходить.
1. Дебіторська заборгованість, яка виникає в перебігу нормативного операційного циклу та буде погашена протягом 12-ти місяців з дати балансу, являє собою:
А.Довгострокову дебіторську заборгованість.
1. Поточну дебіторську заборгованість.
1. Сумнівну дебіторську заборгованість.
1. Безнадійну дебіторську заборгованість.
1. Чиста реалізаційна вартість дебіторської заборгованості — це:
1. Фактичний обсяг зобов'язань боржника підприємству.
1. Фактичний обсяг зобов'язань підприємства іншим суб'єктам господарювання.
1. Різницю між сумою дебіторської заборгованості за товари та кредиторською  заборгованістю за товари.
1. Різницю між фактичним обсягом дебіторської заборгованості підприємства за  товари, роботи та пошуки та резервом сумнівних боргів.
1. Чи входять до складу позикових ресурсів підприємства кошти, отримані за рахунок випуску акцій?
1. Так, входять.
1. Входять лише у розмірі привілейованих акцій.
1. Ні, не входять.
1. Абсолютний розмір фінансових втрат підприємства від ризику - це:
1. Сума втрат майна, що настали в результаті ризикового випадку.
1. Сума страхової премії, що сплачує підприємство при зовнішньому страхуванні.
В.Сума втрат майна чи недоотриманих доходів від господарської операції при настанні ризикового випадку.
Г.Сума середньоквадратичного відхилення фактичного потоку доходів від їх
середньої величини за певний період.
1. Де в балансі підприємства відображається вартість його майна, що є в його розпорядженні?
А. Підсумок активу балансу.
Б. Сума коштів по статті "статутний фонд".
В. Сума коштів по розділу "власний капітал".
1. Чи правильне твердження, що дебіторська заборгованість належить до складу немонетарних нематеріальних активів?
А. Так, абсолютно правильне.
Б. Ні, оскільки дебіторська заборгованість належить до складу немонетарних матеріальних активів.
В.Ні, оскільки дебіторська заборгованість є монетарний актив.
Г.Правильна відповідь відсутня.
83. Що з перерахованого нижче не належить до складу фінансових активів?
1. Незавершене будівництво.
1. Довгострокові фінансові інвестиції.
1. Поточні фінансові інвестиції.
1. Довгострокова дебіторська заборгованість.
84. До якої групи активів належать виробничі основні засоби?
1. До інвестиційних активів.
1. До монетарних активів.
1. До немонетарних активів.
1. До операційних активів.
1. До якої групи активів належать поточна дебіторська заборгованість?
1. До необоротних активів.
1. До слаболіквідних активів.
1. До немонетарних активів.
1. До середньоліквідних активів.
86. Фінансова рентабельність підприємства - це:
1. Відношення чистого прибутку до власних коштів підприємства.
1. Відношення балансового прибутку до всіх активів підприємства.
1. Відношення чистого прибутку до всіх активів підприємства.
1. Відношення прибутку до сплати податку та відсотків за кредит до власних коштів підприємства.
87. Ліквідність активу  характеризує:
1. Кількість разів обороту середньої суми активів підприємства у звітномуперіоді.
1. Віддачу 1 грн. активів підприємства.
1. Здатність активу швидко трансформуватися на грошову форму за своєю ринковою вартістю.
1. Правильна відповідь відсутня.
88. Використання підприємством прискорених методів амортизації може призвести (за інших рівних умов) до:
1. Зростання суми оподаткованого прибутку підприємства.
1. Зниження суми валових витрат підприємства.
1. Зростання цін на продукцію, що виробляється підприємством.
1. Зростання обсягів реалізації продукції.
89. Вартість активу підприємства по завершенні його життєвого циклу являє собою:
1. Ліквідаційну вартість.
1. Первісну вартість.
1. Інвестиційну вартість.
1. Операційну вартість.
90. Гудвіл являє собою:
1. Монетарний актив підприємства.
1. Різницю між ринковою та балансовою вартістю підприємства (за умови, що підприємство вже реалізоване як цілісний майновий комплекс).
1. Різницю між податком на прибуток підприємства, що визначений на основі облікової політики підприємства та податком на прибуток, що визначений згідно з податковим законодавством.
1. Правильна відповідь відсутня.
91. Коефіцієнт фінансової автономії характеризує:
1. Частку чистих активів;
1. Ступінь фінансової незалежності підприємства;
1. Структуру капіталу підприємства;
1. Усі відповіді правильні.
92. Поточні фінансові інвестиції являють собою:
1. Суму грошей, що на дату балансу знаходяться в касі, на балансових рахунках підприємства.
1. Активи, що легко реалізуються та призначаються для утримання протягом
періоду, який не перевищує 1 рік.
1. Активи, що знаходяться в процесі виробництва, або призначені для споживання у виробничому процесі.
1. Правильна відповідь відсутня.
93. Залежно від періоду функціонування оборотні активи поділяються на:
1. Валові та чисті оборотні активи.
1. Позикові та власні оборотні активи.
1. Нормовані та ненормовані оборотні активи.
1. Постійні оборотні та змінні оборотні активи.
94. Довгострокові фінансові вкладення підприємства:
1. Зменшують ліквідність майна підприємства.
1. Не впливають на ліквідність майна підприємства.
1. Підвищують інфляційну захищеність майна підприємства.
1. Зменшують фінансову незалежність підприємства.
95. Який з наслідків буде спостерігатися на підприємстві у випадку зростання середнього розміру оборотних активів підприємства у звітному періоді (за інших рівних умов)?
1. Зменшиться потреба в оборотних коштах підприємства.
1. Зменшиться період обороту оборотних активів.
1. Зросте період обороту оборотних активів.
1. Зросте коефіцієнт оборотності оборотних активів.
96. При зростанні періоду погашення дебіторської заборгованості на підприємстві буде (за інших рівних умов):
1. Зростати тривалість виробничого циклу.
1. Зменшуватися тривалість фінансового циклу.
1. Зменшуватися потреба підприємства в оборотних коштах.
1. Зростати тривалість операційного циклу.
1. Який з наслідків буде мати місце на підприємстві при скороченні періоду обороту кредиторської заборгованості (за інших однакових умов)?
1. Зросте тривалість фінансового циклу.
1. Зменшиться тривалість виробничого циклу.
1. Зросте тривалість операційного циклу.
1. Правильна відповідь відсутня.
1. До якої групи податків можна віднести акцизний збір?
1. До загальнодержавних прямих податків.
1. До загальнодержавних непрямих податків.
1. До місцевих податків.
1. До місцевих зборів.
99. Для яких видів податків та платежів джерелом їх сплати є прибуток?
1. Відрахування в фонд зайнятості, мито.
1. Податок на додану вартість, мито.
1. Готельний та ринковий збір.
1. Податок з власників транспортних засобів, податок на землю.
100. Яке з визначень "фінанси підприємств1’ віддзеркалює їх сутність?	
1. Фінанси підприємств - це економічні відносини, пов'язані з формуванням та використанням грошових фондів підприємства.
1. Фінанси підприємств - це грошові та матеріальні засоби, що знаходяться в розпорядженні підприємства.
1. Фінанси підприємств - це економічний інструмент, що забезпечує можливість здійснення розрахунків підприємства з партнерами.
1. Правильна відповідь відсутня.
101. Коефіцієнт фінансової автономії характеризує:
1. Частку чистих активів;
1. Ступінь фінансової незалежності підприємства;
1. Структуру капіталу підприємства;
1. Усі відповіді правильні.
102. Поточні фінансові інвестиції являють собою:
1. Суму грошей, що на дату балансу знаходяться в касі, на балансових рахунках підприємства.
1. Активи, що легко реалізуються та призначаються для утримання протягом
періоду, який не перевищує 1 рік.
1. Активи, що знаходяться в процесі виробництва, або призначені для споживання у виробничому процесі.
1. Правильна відповідь відсутня.
103. Залежно від періоду функціонування оборотні активи поділяються на:
1. Валові та чисті оборотні активи.
1. Позикові та власні оборотні активи.
1. Нормовані та ненормовані оборотні активи.
1. Постійні оборотні та змінні оборотні активи.
104. Довгострокові фінансові вкладення підприємства:
1. Зменшують ліквідність майна підприємства.
1. Не впливають на ліквідність майна підприємства.
1. Підвищують інфляційну захищеність майна підприємства.
1. Зменшують фінансову незалежність підприємства.
105. Який з наслідків буде спостерігатися на підприємстві у випадку зростання середнього розміру оборотних активів підприємства у звітному періоді (за інших рівних умов)?
1. Зменшиться потреба в оборотних коштах підприємства.
1. Зменшиться період обороту оборотних активів.
1. Зросте період обороту оборотних активів.
1. Зросте коефіцієнт оборотності оборотних активів.
106. При зростанні періоду погашення дебіторської заборгованості на підприємстві буде (за інших рівних умов):
1. Зростати тривалість виробничого циклу.
1. Зменшуватися тривалість фінансового циклу.
1. Зменшуватися потреба підприємства в оборотних коштах.
1. Зростати тривалість операційного циклу.
107. Який з наслідків буде мати місце на підприємстві при скороченні періоду обороту кредиторської заборгованості (за інших однакових умов)?
1. Зросте тривалість фінансового циклу.
1. Зменшиться тривалість виробничого циклу.
1. Зросте тривалість операційного циклу.
1. Правильна відповідь відсутня.
108. До якої групи податків можна віднести акцизний збір?
1. До загальнодержавних прямих податків.
1. До загальнодержавних непрямих податків.
1. До місцевих податків.
1. До місцевих зборів.
109. Для яких видів податків та платежів джерелом їх сплати є прибуток?
1. Відрахування в фонд зайнятості, мито.
1. Податок на додану вартість, мито.
1. Готельний та ринковий збір.
1. Податок з власників транспортних засобів, податок на землю.
110. Яке з визначень «фінанси підприємств» віддзеркалює їх сутність?
1. Фінанси підприємств - це економічні відносини, пов'язані з формуванням та використанням грошових фондів підприємства.
1. Фінанси підприємств - це грошові та матеріальні засоби, що знаходяться в розпорядженні підприємства.
1. Фінанси підприємств - це економічний інструмент, що забезпечує можливість здійснення розрахунків підприємства з партнерами.
1. Правильна відповідь відсутня.
111. Зростання коефіцієнта обіговості виробничих запасів позитивно вплине на:	
1. Зміну довжини фінансового циклу.
1. Рівень платоспроможності підприємства.
1. Рівень рентабельності виробництва.
1. Усі вищезазначені відповіді правильні.
112. Співвідношення ВОК < 3:3 < НДФ характеризує:
1. Критичну фінансову стійкість.
1. Нормальну фінансову стійкість.
1. Абсолютну фінансову стійкість.
113. Фінансові ресурси підприємства - це:
1. Грошові кошти, що знаходяться у розпорядженні підприємства.
Б. Прибуток від основного виду діяльності та амортизаційні відрахування.
В. Правильна відповідь відсутня.
Г. Дотації, субсидії, субвенції, що надаються підприємству.

1. Який з нижче наведених виразів дозволяє обчислити вартість чистих активів підприємства?
1. Підсумок активу балансу - зовнішня заборгованість.
1. Власний капітал + грошові кошти.
1. Основний капітал + оборотний капітал.
1. Основні засоби + затрати + запаси + кредиторська заборгованість.
1. Який метод оцінки сукупної вартості активів підприємства ґрунтується  на визначенні вартості чистих активів?
А.Балансової	оцінки.
Б.Оцінки вартості заміщення.
В.Оцінки ринкової вартості.
1. Оцінка активу підприємства за вартістю заміщення передбачає:
1. Оцінку витрат на створення аналогічного за функціями активу.
1. Визначення його відновлювальної вартості.
1. Оцінку витрат на створення аналогічного за всіма параметрами виду активів.
1. Оцінку активу за купівельною ціною без частки позикових коштів на їх придбання.
1. Яким чином визначається розмір чистого оборотного капіталу?
1. Як різниця між поточними активами та поточними зобов'язаннями.
1. Як різниця між середнім розміром дебіторської та кредиторської заборгованості.
1. Як співвідношення між власним капіталом та поточними активами.
1. Які інвестиції слід відносити до реальних?
1. Сутність яких полягає в безпосередньому вкладанні коштів у виробничі активи підприємств.
1. Які мають високу вірогідність окупити і принести прибуток.
1. Сутність яких полягає у довгостроковому вкладанні коштів у різноманітні фінансові активи підприємств.
1. Які здійснюються у грошовій формі.
1. Які інвестиції слід відносити до фінансових?
1. Які здійснюються за участю фінансових посередників.
1. Сутність яких полягає в безпосередньому вкладанні коштів у виробничі активи.
1. Сутність яких полягає у вкладанні коштів у різноманітні фінансові активи.
1. Які передбачають створення нових виробничих потужностей.
1. Які інвестиції слід відносити до інноваційних?
1. Сутність яких полягає у вкладанні коштів у нематеріальні активи, пов’язані з впровадженням у НТП у господарську діяльність.
1. Сутність яких полягає в безпосередньому вкладанні коштів у виробничі активи.
1. Сутність яких полягає у довгостроковому вкладанні коштів у різноманітні
фінансові активи.
1. Жодне з наведених тут означень не характеризує інноваційні інвестиції.
121. Зростання коефіцієнта обіговості виробничих запасів позитивно вплине на:
1. Зміну довжини фінансового циклу.
1. Рівень платоспроможності підприємства.
1. Рівень рентабельності виробництва.
1. Усі вищезазначені відповіді правильні.
122. Співвідношення ВОК < 3:3 < НДФ характеризує:
1. Критичну фінансову стійкість.
1. Нормальну фінансову стійкість.
1. Абсолютну фінансову стійкість.
Г.Фінансові ресурси підприємства - це:
1. Дотації, субсидії, субвенції, що надаються підприємству.
1. Грошові кошти, що знаходяться у розпорядженні підприємства.
Б. Прибуток від основного виду діяльності та амортизаційні відрахування.
В. Правильна відповідь відсутня.
1. Який з нижче наведених виразів дозволяє обчислити вартість чистих активів підприємства?
1. Підсумок активу балансу - зовнішня заборгованість.
1. Власний капітал + грошові кошти.
1. Основний капітал + оборотний капітал.
1. Основні засоби + затрати + запаси + кредиторська заборгованість.
1. Який метод оцінки сукупної вартості активів підприємства ґрунтується  на визначенні вартості чистих активів?
А.Балансової	оцінки.
Б.Оцінки вартості заміщення.
В.Оцінки ринкової вартості.
1. Оцінка активу підприємства за вартістю заміщення передбачає:
1. Оцінку витрат на створення аналогічного за функціями активу.
1. Визначення його відновлювальної вартості.
1. Оцінку витрат на створення аналогічного за всіма параметрами виду активів.
1. Оцінку активу за купівельною ціною без частки позикових коштів на їх придбання.
1. Яким чином визначається розмір чистого оборотного капіталу?
1. Як різниця між поточними активами та поточними зобов'язаннями.
1. Як різниця між середнім розміром дебіторської та кредиторської заборгованості.
1. Як співвідношення між власним капіталом та поточними активами.
1. Які інвестиції слід відносити до реальних?
1. Сутність яких полягає в безпосередньому вкладанні коштів у виробничі активи підприємств.
1. Які мають високу вірогідність окупити і принести прибуток.
1. Сутність яких полягає у довгостроковому вкладанні коштів у різноманітні фінансові активи підприємств.
1. Які здійснюються у грошовій формі.
1. Які інвестиції слід відносити до фінансових?
1. Які здійснюються за участю фінансових посередників.
1. Сутність яких полягає в безпосередньому вкладанні коштів у виробничі активи.
1. Сутність яких полягає у вкладанні коштів у різноманітні фінансові активи.
1. Які передбачають створення нових виробничих потужностей.
1. Які інвестиції слід відносити до інноваційних?
1. Сутність яких полягає у вкладанні коштів у нематеріальні активи, пов’язані з впровадженням у НТП у господарську діяльність.
1. Сутність яких полягає в безпосередньому вкладанні коштів у виробничі активи.
1. Сутність яких полягає у довгостроковому вкладанні коштів у різноманітні
фінансові активи.
1. Жодне з наведених тут означень не характеризує інноваційні інвестиції.
1. Як зміниться потреба в позиковому капіталі під обігові кошти при скороченні довжини операційного циклу підприємства (за інших рівних умов)?
А.Зменшується.
1. Збільшується.
1. Не змінюється.
1. Значення грант-елементу віддзеркалює:
1. Середньоринкові умови залучення кредитних ресурсів.
1. Розмір економії або перевитрат коштів підприємства по конкретній кредитній  угоді в порівнянні з середньоринковими умовами.
1. Економію або перевитрати коштів підприємства за всіма кредитними угодами у порівнянні з середньоринковими умовами.
1. Ефект фінансового важеля характеризує:
А.Приріст рентабельності власних коштів за рахунок використання позикового капіталу.
1. Рентабельність власного капіталу.
1. Рентабельність кредитних ресурсів.
1. Віддачу всіх активів підприємства.
1.  Які наслідки має для підприємства отримання кредиту під заставу майна (наприклад, виробничих запасів)?
1. Недотримання частки прибутку від реалізації майна, що є предметом застави, у зв'язку з тим, що воно не може бути реалізоване.
1. Втрата цього майна при невиконанні кредитних зобов'язань.
В.Усі перелічені наслідки будуть мати місце.
1. Джерелом утворення власних фінансових ресурсів є:
1. Кошти статутного фонду підприємства, що сплачені.
1. Кошти фондів спеціального призначення, що сформовані підприємством,
1. Частина чистого прибутку підприємства, що спрямовується на його
виробничий розвиток.
1. Виручка від реалізації продукції, робіт і послуг підприємства.
1.  Просте відтворення основних засобів передбачає фінансування їх оновлення:
А.За рахунок амортизації.
1. За рахунок внутрішніх фінансових ресурсів.
1. За рахунок власних фінансових ресурсів.
1. Що є вихідною передумовою розробки фінансового плану підприємства?
1. Стратегія розвитку підприємства та форми її реалізації у наступному періоді.
1. Економічно обґрунтовані потреби у розмірах фінансових активів підприємства.
1. План доходів та витрат підприємства.
1. Звіт про фінансові результати діяльності та їх використання.
1. Яке з наведених визначень найбільш повно відбиває економічний зміст поняття "грошовий потік":
1. Виплати грошових коштів підприємства, пов'язані з його господарською діяльністю.
1. Сума чистого прибутку та амортизаційних відрахувань підприємства.
1. Сукупність розподілених у часі надходжень та видатків грошових коштів підприємства.
1. Надходження грошових коштів підприємства.
1. Видатки грошових коштів, спрямовані на погашення відсотків за кредит являють:
1. Грошовий потік від фінансової діяльності.
1. Грошовий потік від операційної діяльності.
1. Грошовий потік від інвестиційної діяльності.
1. Технічне банкрутство підприємства пов'язане з:
1. Значними обсягами дебіторської заборгованості, що перевищують його зобов'язання.
1. Відставанням у технічному розвитку підприємства.
1. Недостатністю оборотних активів підприємства.
1. Як зміниться потреба в позиковому капіталі під обігові кошти при скороченні довжини операційного циклу підприємства (за інших рівних умов)?
А.Зменшується.
Б. Збільшується.
В. Не змінюється.
1. Значення грант-елементу віддзеркалює:
1. Середньоринкові умови залучення кредитних ресурсів.
1. Розмір економії або перевитрат коштів підприємства по конкретній кредитній  угоді в порівнянні з середньоринковими умовами.
1. Економію або перевитрати коштів підприємства за всіма кредитними угодами у порівнянні з середньоринковими умовами.
1. Ефект фінансового важеля характеризує:
А.Приріст рентабельності власних коштів за рахунок використання позикового капіталу.
1. Рентабельність власного капіталу.
1. Рентабельність кредитних ресурсів.
1. Віддачу всіх активів підприємства.
144. Які наслідки має для підприємства отримання кредиту під заставу майна (наприклад, виробничих запасів)?
1. Недотримання частки прибутку від реалізації майна, що є предметом застави, у зв'язку з тим, що воно не може бути реалізоване.
1. Втрата цього майна при невиконанні кредитних зобов'язань.
В.Усі перелічені наслідки будуть мати місце.
1. Джерелом утворення власних фінансових ресурсів є:
1. Кошти статутного фонду підприємства, що сплачені.
1. Кошти фондів спеціального призначення, що сформовані підприємством,
1. Частина чистого прибутку підприємства, що спрямовується на його
виробничий розвиток.
1. Виручка від реалізації продукції, робіт і послуг підприємства.
146. Просте відтворення основних засобів передбачає фінансування їх оновлення:
А.За рахунок амортизації.
1. За рахунок внутрішніх фінансових ресурсів.
1. За рахунок власних фінансових ресурсів.
147. Що є вихідною передумовою розробки фінансового плану підприємства?
1. Стратегія розвитку підприємства та форми її реалізації у наступному періоді.
1. Економічно обґрунтовані потреби у розмірах фінансових активів підприємства.
1. План доходів та витрат підприємства.
1. Звіт про фінансові результати діяльності та їх використання.
148. Яке з наведених визначень найбільш повно відбиває економічний зміст поняття "грошовий потік":
1. Виплати грошових коштів підприємства, пов'язані з його господарською діяльністю.
1. Сума чистого прибутку та амортизаційних відрахувань підприємства.
1. Сукупність розподілених у часі надходжень та видатків грошових коштів підприємства.
1. Надходження грошових коштів підприємства.
1. Видатки грошових коштів, спрямовані на погашення відсотків за кредит являють:
1. Грошовий потік від фінансової діяльності.
1. Грошовий потік від операційної діяльності.
1. Грошовий потік від інвестиційної діяльності.
1. Технічне банкрутство підприємства пов'язане з:
1. Значними обсягами дебіторської заборгованості, що перевищують його зобов'язання.
1. Відставанням у технічному розвитку підприємства.
1. Недостатністю оборотних активів підприємства.
1. Що з наведеного не належить до нормованих оборотних активів?
1. Дебіторська заборгованість.
1. Грошові кошти.
1. Поточні фінансові інвестиції.
1. Усі елементи належать до ненормованих оборотних активів.
1. Планова потреба в якому елементі оборотних активів розраховується на основі норм?
1. Потреба в грошових коштах.
1. Потреба в запасах готової продукції.
1. Потреба в товарній дебіторській заборгованості.
1. Потреба у вексельній дебіторській заборгованості.
1. Залежно від джерел формування оборотні активи поділяються на:
1. Постійні та змінні оборотні активи.
1. Валові та чисті оборотні активи.
1. Оборотні виробничі фонди та фонди обертання.
1. Нормовані та ненормовані оборотні активи.
1. Яким чином зміниться період обороту оборотних активів при зростанні виручки від реалізації продукції (за інших рівних умов)?
1. Збільшиться.
1. Залишиться незмінним.
1. Зменшиться.
1. Який з наслідків буде мати місце на підприємстві при зростанні коефіцієнта оборотності оборотних активів підприємства (за інших однакових умов)?
1. Зросте коефіцієнт рентабельності оборотних активів.
1. Зменшиться коефіцієнт рентабельності обороту.
1. Зросте період обороту оборотних активів.
1. Зросте потреба підприємства в оборотних коштах.
1. Яке з визначень найбільш точно характеризує поняття "системна частина" оборотних активів підприємства?
А.Це додаткові поточні активи, необхідні у пікові періоди або як страховий запас.
1. Це запаси предметів праці та грошові кошти, вкладені в них.
1. Це поточні активи, необхідні для здійснення виробничої діяльності.
1. Жодне з визначень не підходить.
1. Дебіторська заборгованість, яка виникає в перебігу нормативного операційного циклу та буде погашена протягом 12-ти місяців з дати балансу, являє собою:
А.Довгострокову дебіторську заборгованість.
1. Поточну дебіторську заборгованість.
1. Сумнівну дебіторську заборгованість.
1. Безнадійну дебіторську заборгованість.
1. Чиста реалізаційна вартість дебіторської заборгованості — це:
1. Фактичний обсяг зобов'язань боржника підприємству.
1. Фактичний обсяг зобов'язань підприємства іншим суб'єктам господарювання.
1. Різницю між сумою дебіторської заборгованості за товари та кредиторською  заборгованістю за товари.
1. Різницю між фактичним обсягом дебіторської заборгованості підприємства за  товари, роботи та пошуки та резервом сумнівних боргів.
1. Чи входять до складу позикових ресурсів підприємства кошти, отримані за рахунок випуску акцій?
1. Так, входять.
1. Входять лише у розмірі привілейованих акцій.
1. Ні, не входять.
1. Абсолютний розмір фінансових втрат підприємства від ризику - це:
1. Сума втрат майна, що настали в результаті ризикового випадку.
1. Сума страхової премії, що сплачує підприємство при зовнішньому страхуванні.
В.Сума втрат майна чи недоотриманих доходів від господарської операції при настанні ризикового випадку.
Г.Сума середньоквадратичного відхилення фактичного потоку доходів від їх
середньої величини за певний період.
1. Де в балансі підприємства відображається вартість його майна, що є в його розпорядженні?
А. Підсумок активу балансу.
Б. Сума коштів по статті "статутний фонд".
В. Сума коштів по розділу "власний капітал".
1. Чи правильне твердження, що дебіторська заборгованість належить до складу немонетарних нематеріальних активів?
А. Так, абсолютно правильне.
Б. Ні, оскільки дебіторська заборгованість належить до складу немонетарних матеріальних активів.
В.Ні, оскільки дебіторська заборгованість є монетарний актив.
Г.Правильна відповідь відсутня.
163. Що з перерахованого нижче не належить до складу фінансових активів?
1. Незавершене будівництво.
1. Довгострокові фінансові інвестиції.
1. Поточні фінансові інвестиції.
1. Довгострокова дебіторська заборгованість.
164. До якої групи активів належать виробничі основні засоби?
1. До інвестиційних активів.
1. До монетарних активів.
1. До немонетарних активів.
1. До операційних активів.
1. До якої групи активів належать поточна дебіторська заборгованість?
1. До необоротних активів.
1. До слаболіквідних активів.
1. До немонетарних активів.
1. До середньоліквідних активів.
166. Фінансова рентабельність підприємства - це:
1. Відношення чистого прибутку до власних коштів підприємства.
1. Відношення балансового прибутку до всіх активів підприємства.
1. Відношення чистого прибутку до всіх активів підприємства.
1. Відношення прибутку до сплати податку та відсотків за кредит до власних коштів підприємства.
167. Ліквідність активу  характеризує:	
1. Кількість разів обороту середньої суми активів підприємства у звітномуперіоді.
1. Віддачу 1 грн. активів підприємства.
1. Здатність активу швидко трансформуватися на грошову форму за своєю ринковою вартістю.
1. Правильна відповідь відсутня.
168. Використання підприємством прискорених методів амортизації може призвести (за інших рівних умов) до:
1. Зростання суми оподаткованого прибутку підприємства.
1. Зниження суми валових витрат підприємства.
1. Зростання цін на продукцію, що виробляється підприємством.
1. Зростання обсягів реалізації продукції.
169. Вартість активу підприємства по завершенні його життєвого циклу являє собою:
1. Ліквідаційну вартість.
1. Первісну вартість.
1. Інвестиційну вартість.
1. Операційну вартість.
170. Гудвіл являє собою:
1. Монетарний актив підприємства.
1. Різницю між ринковою та балансовою вартістю підприємства (за умови, що підприємство вже реалізоване як цілісний майновий комплекс).
1. Різницю між податком на прибуток підприємства, що визначений на основі облікової політики підприємства та податком на прибуток, що визначений згідно з податковим законодавством.
1. Правильна відповідь відсутня.
171. Коефіцієнт фінансової автономії характеризує:
1. Частку чистих активів;
1. Ступінь фінансової незалежності підприємства;
1. Структуру капіталу підприємства;
1. Усі відповіді правильні.
172. Поточні фінансові інвестиції являють собою:
1. Суму грошей, що на дату балансу знаходяться в касі, на балансових рахунках підприємства.
1. Активи, що легко реалізуються та призначаються для утримання протягом
періоду, який не перевищує 1 рік.
1. Активи, що знаходяться в процесі виробництва, або призначені для споживання у виробничому процесі.
1. Правильна відповідь відсутня.
173. Залежно від періоду функціонування оборотні активи поділяються на:
1. Валові та чисті оборотні активи.
1. Позикові та власні оборотні активи.
1. Нормовані та ненормовані оборотні активи.
1. Постійні оборотні та змінні оборотні активи.
174. Довгострокові фінансові вкладення підприємства:
1. Зменшують ліквідність майна підприємства.
1. Не впливають на ліквідність майна підприємства.
1. Підвищують інфляційну захищеність майна підприємства.
1. Зменшують фінансову незалежність підприємства.
175. Який з наслідків буде спостерігатися на підприємстві у випадку зростання середнього розміру оборотних активів підприємства у звітному періоді (за інших рівних умов)?
1. Зменшиться потреба в оборотних коштах підприємства.
1. Зменшиться період обороту оборотних активів.
1. Зросте період обороту оборотних активів.
1. Зросте коефіцієнт оборотності оборотних активів.
176. При зростанні періоду погашення дебіторської заборгованості на підприємстві буде (за інших рівних умов):
1. Зростати тривалість виробничого циклу.
1. Зменшуватися тривалість фінансового циклу.
1. Зменшуватися потреба підприємства в оборотних коштах.
1. Зростати тривалість операційного циклу.
1. Який з наслідків буде мати місце на підприємстві при скороченні періоду обороту кредиторської заборгованості (за інших однакових умов)?
1. Зросте тривалість фінансового циклу.
1. Зменшиться тривалість виробничого циклу.
1. Зросте тривалість операційного циклу.
1. Правильна відповідь відсутня.
1. До якої групи податків можна віднести акцизний збір?
1. До загальнодержавних прямих податків.
1. До загальнодержавних непрямих податків.
1. До місцевих податків.
1. До місцевих зборів.
179. Для яких видів податків та платежів джерелом їх сплати є прибуток?
1. Відрахування в фонд зайнятості, мито.
1. Податок на додану вартість, мито.
1. Готельний та ринковий збір.
1. Податок з власників транспортних засобів, податок на землю.
180. Яке з визначень "фінанси підприємств1’ віддзеркалює їх сутність?	
1. Фінанси підприємств - це економічні відносини, пов'язані з формуванням та використанням грошових фондів підприємства.
1. Фінанси підприємств - це грошові та матеріальні засоби, що знаходяться в розпорядженні підприємства.
1. Фінанси підприємств - це економічний інструмент, що забезпечує можливість здійснення розрахунків підприємства з партнерами.
1. Правильна відповідь відсутня.
181. Коефіцієнт фінансової автономії характеризує:
1. Частку чистих активів;
1. Ступінь фінансової незалежності підприємства;
1. Структуру капіталу підприємства;
1. Усі відповіді правильні.
182. Поточні фінансові інвестиції являють собою:
1. Суму грошей, що на дату балансу знаходяться в касі, на балансових рахунках підприємства.
1. Активи, що легко реалізуються та призначаються для утримання протягом
періоду, який не перевищує 1 рік.
1. Активи, що знаходяться в процесі виробництва, або призначені для споживання у виробничому процесі.
1. Правильна відповідь відсутня.
183. Залежно від періоду функціонування оборотні активи поділяються на:
1. Валові та чисті оборотні активи.
1. Позикові та власні оборотні активи.
1. Нормовані та ненормовані оборотні активи.
1. Постійні оборотні та змінні оборотні активи.
184. Довгострокові фінансові вкладення підприємства:
1. Зменшують ліквідність майна підприємства.
1. Не впливають на ліквідність майна підприємства.
1. Підвищують інфляційну захищеність майна підприємства.
1. Зменшують фінансову незалежність підприємства.
185. Який з наслідків буде спостерігатися на підприємстві у випадку зростання середнього розміру оборотних активів підприємства у звітному періоді (за інших рівних умов)?
1. Зменшиться потреба в оборотних коштах підприємства.
1. Зменшиться період обороту оборотних активів.
1. Зросте період обороту оборотних активів.
1. Зросте коефіцієнт оборотності оборотних активів.
186. При зростанні періоду погашення дебіторської заборгованості на підприємстві буде (за інших рівних умов):
1. Зростати тривалість виробничого циклу.
1. Зменшуватися тривалість фінансового циклу.
1. Зменшуватися потреба підприємства в оборотних коштах.
1. Зростати тривалість операційного циклу.
187. Який з наслідків буде мати місце на підприємстві при скороченні періоду обороту кредиторської заборгованості (за інших однакових умов)?
1. Зросте тривалість фінансового циклу.
1. Зменшиться тривалість виробничого циклу.
1. Зросте тривалість операційного циклу.
1. Правильна відповідь відсутня.
188. До якої групи податків можна віднести акцизний збір?
1. До загальнодержавних прямих податків.
1. До загальнодержавних непрямих податків.
1. До місцевих податків.
1. До місцевих зборів.
189. Для яких видів податків та платежів джерелом їх сплати є прибуток?
1. Відрахування в фонд зайнятості, мито.
1. Податок на додану вартість, мито.
1. Готельний та ринковий збір.
1. Податок з власників транспортних засобів, податок на землю.
190. Яке з визначень «фінанси підприємств» віддзеркалює їх сутність?
1. Фінанси підприємств - це економічні відносини, пов'язані з формуванням та використанням грошових фондів підприємства.
1. Фінанси підприємств - це грошові та матеріальні засоби, що знаходяться в розпорядженні підприємства.
1. Фінанси підприємств - це економічний інструмент, що забезпечує можливість здійснення розрахунків підприємства з партнерами.
1. Правильна відповідь відсутня.
191. Зростання коефіцієнта обіговості виробничих запасів позитивно вплине на:	
1. Зміну довжини фінансового циклу.
1. Рівень платоспроможності підприємства.
1. Рівень рентабельності виробництва.
1. Усі вищезазначені відповіді правильні.
192. Співвідношення ВОК < 3:3 < НДФ характеризує:
1. Критичну фінансову стійкість.
1. Нормальну фінансову стійкість.
1. Абсолютну фінансову стійкість.
193. Фінансові ресурси підприємства - це:
1. Грошові кошти, що знаходяться у розпорядженні підприємства.
Б. Прибуток від основного виду діяльності та амортизаційні відрахування.
В. Правильна відповідь відсутня.
Г. Дотації, субсидії, субвенції, що надаються підприємству.
1. Який з нижче наведених виразів дозволяє обчислити вартість чистих активів підприємства?
1. Підсумок активу балансу - зовнішня заборгованість.
1. Власний капітал + грошові кошти.
1. Основний капітал + оборотний капітал.
1. Основні засоби + затрати + запаси + кредиторська заборгованість.
1. Який метод оцінки сукупної вартості активів підприємства ґрунтується  на визначенні вартості чистих активів?
А.Балансової	оцінки.
Б.Оцінки вартості заміщення.
В.Оцінки ринкової вартості.
1. Оцінка активу підприємства за вартістю заміщення передбачає:
1. Оцінку витрат на створення аналогічного за функціями активу.
1. Визначення його відновлювальної вартості.
1. Оцінку витрат на створення аналогічного за всіма параметрами виду активів.
1. Оцінку активу за купівельною ціною без частки позикових коштів на їх придбання.
1. Яким чином визначається розмір чистого оборотного капіталу?
1. Як різниця між поточними активами та поточними зобов'язаннями.
1. Як різниця між середнім розміром дебіторської та кредиторської заборгованості.
1. Як співвідношення між власним капіталом та поточними активами.
1. Які інвестиції слід відносити до реальних?
1. Сутність яких полягає в безпосередньому вкладанні коштів у виробничі активи підприємств.
1. Які мають високу вірогідність окупити і принести прибуток.
1. Сутність яких полягає у довгостроковому вкладанні коштів у різноманітні фінансові активи підприємств.
1. Які здійснюються у грошовій формі.
1. Які інвестиції слід відносити до фінансових?
1. Які здійснюються за участю фінансових посередників.
1. Сутність яких полягає в безпосередньому вкладанні коштів у виробничі активи.
1. Сутність яких полягає у вкладанні коштів у різноманітні фінансові активи.
1. Які передбачають створення нових виробничих потужностей.
1. Які інвестиції слід відносити до інноваційних?
1. Сутність яких полягає у вкладанні коштів у нематеріальні активи, пов’язані з впровадженням у НТП у господарську діяльність.
1. Сутність яких полягає в безпосередньому вкладанні коштів у виробничі активи.
1. Сутність яких полягає у довгостроковому вкладанні коштів у різноманітні
фінансові активи.
1. Жодне з наведених тут означень не характеризує інноваційні інвестиції.
201. Зростання коефіцієнта обіговості виробничих запасів позитивно вплине на:
1. Зміну довжини фінансового циклу.
1. Рівень платоспроможності підприємства.
1. Рівень рентабельності виробництва.
1. Усі вищезазначені відповіді правильні.
202. Співвідношення ВОК < 3:3 < НДФ характеризує:	
1. Критичну фінансову стійкість.
1. Нормальну фінансову стійкість.
1. Абсолютну фінансову стійкість.
Г.Фінансові ресурси підприємства - це:
1. Дотації, субсидії, субвенції, що надаються підприємству.
1. Грошові кошти, що знаходяться у розпорядженні підприємства.
Б. Прибуток від основного виду діяльності та амортизаційні відрахування.
В. Правильна відповідь відсутня.
1. Який з нижче наведених виразів дозволяє обчислити вартість чистих активів підприємства?
1. Підсумок активу балансу - зовнішня заборгованість.
1. Власний капітал + грошові кошти.
1. Основний капітал + оборотний капітал.
1. Основні засоби + затрати + запаси + кредиторська заборгованість.
1. Який метод оцінки сукупної вартості активів підприємства ґрунтується  на визначенні вартості чистих активів?
А.Балансової	оцінки.
Б.Оцінки вартості заміщення.
В.Оцінки ринкової вартості.
1. Оцінка активу підприємства за вартістю заміщення передбачає:
1. Оцінку витрат на створення аналогічного за функціями активу.
1. Визначення його відновлювальної вартості.
1. Оцінку витрат на створення аналогічного за всіма параметрами виду активів.
1. Оцінку активу за купівельною ціною без частки позикових коштів на їх придбання.
1. Яким чином визначається розмір чистого оборотного капіталу?
1. Як різниця між поточними активами та поточними зобов'язаннями.
1. Як різниця між середнім розміром дебіторської та кредиторської заборгованості.
1. Як співвідношення між власним капіталом та поточними активами.
1. Які інвестиції слід відносити до реальних?
1. Сутність яких полягає в безпосередньому вкладанні коштів у виробничі активи підприємств.
1. Які мають високу вірогідність окупити і принести прибуток.
1. Сутність яких полягає у довгостроковому вкладанні коштів у різноманітні фінансові активи підприємств.
1. Які здійснюються у грошовій формі.
1. Які інвестиції слід відносити до фінансових?
1. Які здійснюються за участю фінансових посередників.
1. Сутність яких полягає в безпосередньому вкладанні коштів у виробничі активи.
1. Сутність яких полягає у вкладанні коштів у різноманітні фінансові активи.
1. Які передбачають створення нових виробничих потужностей.
1. Які інвестиції слід відносити до інноваційних?
1. Сутність яких полягає у вкладанні коштів у нематеріальні активи, пов’язані з впровадженням у НТП у господарську діяльність.
1. Сутність яких полягає в безпосередньому вкладанні коштів у виробничі активи.
1. Сутність яких полягає у довгостроковому вкладанні коштів у різноманітні
фінансові активи.
1. Жодне з наведених тут означень не характеризує інноваційні інвестиції.
1. Як зміниться потреба в позиковому капіталі під обігові кошти при скороченні довжини операційного циклу підприємства (за інших рівних умов)?
А.Зменшується.
1. Збільшується.
1. Не змінюється.
1. Значення грант-елементу віддзеркалює:
1. Середньоринкові умови залучення кредитних ресурсів.
1. Розмір економії або перевитрат коштів підприємства по конкретній кредитній  угоді в порівнянні з середньоринковими умовами.
1. Економію або перевитрати коштів підприємства за всіма кредитними угодами у порівнянні з середньоринковими умовами.
1. Ефект фінансового важеля характеризує:
А.Приріст рентабельності власних коштів за рахунок використання позикового капіталу.
1. Рентабельність власного капіталу.
1. Рентабельність кредитних ресурсів.
1. Віддачу всіх активів підприємства.
1.  Які наслідки має для підприємства отримання кредиту під заставу майна (наприклад, виробничих запасів)?
1. Недотримання частки прибутку від реалізації майна, що є предметом застави, у зв'язку з тим, що воно не може бути реалізоване.
1. Втрата цього майна при невиконанні кредитних зобов'язань.
В.Усі перелічені наслідки будуть мати місце.
1. Джерелом утворення власних фінансових ресурсів є:
1. Кошти статутного фонду підприємства, що сплачені.
1. Кошти фондів спеціального призначення, що сформовані підприємством,
1. Частина чистого прибутку підприємства, що спрямовується на його
виробничий розвиток.
1. Виручка від реалізації продукції, робіт і послуг підприємства.
1.  Просте відтворення основних засобів передбачає фінансування їх оновлення:
А.За рахунок амортизації.
1. За рахунок внутрішніх фінансових ресурсів.
1. За рахунок власних фінансових ресурсів.
1. Що є вихідною передумовою розробки фінансового плану підприємства?
1. Стратегія розвитку підприємства та форми її реалізації у наступному періоді.
1. Економічно обґрунтовані потреби у розмірах фінансових активів підприємства.
1. План доходів та витрат підприємства.
1. Звіт про фінансові результати діяльності та їх використання.
1. Яке з наведених визначень найбільш повно відбиває економічний зміст поняття "грошовий потік":
1. Виплати грошових коштів підприємства, пов'язані з його господарською діяльністю.
1. Сума чистого прибутку та амортизаційних відрахувань підприємства.
1. Сукупність розподілених у часі надходжень та видатків грошових коштів підприємства.
1. Надходження грошових коштів підприємства.
1. Видатки грошових коштів, спрямовані на погашення відсотків за кредит являють:
1. Грошовий потік від фінансової діяльності.
1. Грошовий потік від операційної діяльності.
1. Грошовий потік від інвестиційної діяльності.
1. Технічне банкрутство підприємства пов'язане з:
1. Значними обсягами дебіторської заборгованості, що перевищують його зобов'язання.
1. Відставанням у технічному розвитку підприємства.
1. Недостатністю оборотних активів підприємства.
1. Як зміниться потреба в позиковому капіталі під обігові кошти при скороченні довжини операційного циклу підприємства (за інших рівних умов)?
А.Зменшується.
Б. Збільшується.
В. Не змінюється.
1. Значення грант-елементу віддзеркалює:
1. Середньоринкові умови залучення кредитних ресурсів.
1. Розмір економії або перевитрат коштів підприємства по конкретній кредитній  угоді в порівнянні з середньоринковими умовами.
1. Економію або перевитрати коштів підприємства за всіма кредитними угодами у порівнянні з середньоринковими умовами.
1. Ефект фінансового важеля характеризує:
А.Приріст рентабельності власних коштів за рахунок використання позикового капіталу.
1. Рентабельність власного капіталу.
1. Рентабельність кредитних ресурсів.
1. Віддачу всіх активів підприємства.
224. Які наслідки має для підприємства отримання кредиту під заставу майна (наприклад, виробничих запасів)?
1. Недотримання частки прибутку від реалізації майна, що є предметом застави, у зв'язку з тим, що воно не може бути реалізоване.
1. Втрата цього майна при невиконанні кредитних зобов'язань.
В.Усі перелічені наслідки будуть мати місце.
225. Джерелом утворення власних фінансових ресурсів є:
1. Кошти статутного фонду підприємства, що сплачені.
1. Кошти фондів спеціального призначення, що сформовані підприємством,
1. Частина чистого прибутку підприємства, що спрямовується на його
виробничий розвиток.
1. Виручка від реалізації продукції, робіт і послуг підприємства.
226. Просте відтворення основних засобів передбачає фінансування їх оновлення:
А.За рахунок амортизації.
1. За рахунок внутрішніх фінансових ресурсів.
1. За рахунок власних фінансових ресурсів.
227. Що є вихідною передумовою розробки фінансового плану підприємства?
1. Стратегія розвитку підприємства та форми її реалізації у наступному періоді.
1. Економічно обґрунтовані потреби у розмірах фінансових активів підприємства.
1. План доходів та витрат підприємства.
1. Звіт про фінансові результати діяльності та їх використання.
228. Яке з наведених визначень найбільш повно відбиває економічний зміст поняття "грошовий потік":
1. Виплати грошових коштів підприємства, пов'язані з його господарською діяльністю.
1. Сума чистого прибутку та амортизаційних відрахувань підприємства.
1. Сукупність розподілених у часі надходжень та видатків грошових коштів підприємства.
1. Надходження грошових коштів підприємства.
229. Видатки грошових коштів, спрямовані на погашення відсотків за кредит являють:
1. Грошовий потік від фінансової діяльності.
1. Грошовий потік від операційної діяльності.
1. Грошовий потік від інвестиційної діяльності.
1. Технічне банкрутство підприємства пов'язане з:
1. Значними обсягами дебіторської заборгованості, що перевищують його зобов'язання.
1. Відставанням у технічному розвитку підприємства.
1. Недостатністю оборотних активів підприємства.
1. Що з наведеного не належить до нормованих оборотних активів?
1. Дебіторська заборгованість.
1. Грошові кошти.
1. Поточні фінансові інвестиції.
1. Усі елементи належать до ненормованих оборотних активів.
1. Планова потреба в якому елементі оборотних активів розраховується на основі норм?
1. Потреба в грошових коштах.
1. Потреба в запасах готової продукції.
1. Потреба в товарній дебіторській заборгованості.
1. Потреба у вексельній дебіторській заборгованості.
1. Залежно від джерел формування оборотні активи поділяються на:
1. Постійні та змінні оборотні активи.
1. Валові та чисті оборотні активи.
1. Оборотні виробничі фонди та фонди обертання.
1. Нормовані та ненормовані оборотні активи.
1. Яким чином зміниться період обороту оборотних активів при зростанні виручки від реалізації продукції (за інших рівних умов)?
1. Збільшиться.
1. Залишиться незмінним.
1. Зменшиться.
1. Який з наслідків буде мати місце на підприємстві при зростанні коефіцієнта оборотності оборотних активів підприємства (за інших однакових умов)?
1. Зросте коефіцієнт рентабельності оборотних активів.
1. Зменшиться коефіцієнт рентабельності обороту.
1. Зросте період обороту оборотних активів.
1. Зросте потреба підприємства в оборотних коштах.
1. Яке з визначень найбільш точно характеризує поняття "системна частина" оборотних активів підприємства?
А.Це додаткові поточні активи, необхідні у пікові періоди або як страховий запас.
1. Це запаси предметів праці та грошові кошти, вкладені в них.
1. Це поточні активи, необхідні для здійснення виробничої діяльності.
1. Жодне з визначень не підходить.
1. Дебіторська заборгованість, яка виникає в перебігу нормативного операційного циклу та буде погашена протягом 12-ти місяців з дати балансу, являє собою:
А.Довгострокову дебіторську заборгованість.
1. Поточну дебіторську заборгованість.
1. Сумнівну дебіторську заборгованість.
1. Безнадійну дебіторську заборгованість.
1. Чиста реалізаційна вартість дебіторської заборгованості — це:
1. Фактичний обсяг зобов'язань боржника підприємству.
1. Фактичний обсяг зобов'язань підприємства іншим суб'єктам господарювання.
1. Різницю між сумою дебіторської заборгованості за товари та кредиторською  заборгованістю за товари.
1. Різницю між фактичним обсягом дебіторської заборгованості підприємства за  товари, роботи та пошуки та резервом сумнівних боргів.
1. Чи входять до складу позикових ресурсів підприємства кошти, отримані за рахунок випуску акцій?
1. Так, входять.
1. Входять лише у розмірі привілейованих акцій.
1. Ні, не входять.
1. Абсолютний розмір фінансових втрат підприємства від ризику - це:
1. Сума втрат майна, що настали в результаті ризикового випадку.
1. Сума страхової премії, що сплачує підприємство при зовнішньому страхуванні.
В.Сума втрат майна чи недоотриманих доходів від господарської операції при настанні ризикового випадку.
Г.Сума середньоквадратичного відхилення фактичного потоку доходів від їх
середньої величини за певний період.
1. Де в балансі підприємства відображається вартість його майна, що є в його розпорядженні?
А. Підсумок активу балансу.
Б. Сума коштів по статті "статутний фонд".
В. Сума коштів по розділу "власний капітал".
1. Чи правильне твердження, що дебіторська заборгованість належить до складу немонетарних нематеріальних активів?
А. Так, абсолютно правильне.
Б. Ні, оскільки дебіторська заборгованість належить до складу немонетарних матеріальних активів.
В.Ні, оскільки дебіторська заборгованість є монетарний актив.
Г.Правильна відповідь відсутня.
243. Що з перерахованого нижче не належить до складу фінансових активів?
1. Незавершене будівництво.
1. Довгострокові фінансові інвестиції.
1. Поточні фінансові інвестиції.
1. Довгострокова дебіторська заборгованість.
244. До якої групи активів належать виробничі основні засоби?
1. До інвестиційних активів.
1. До монетарних активів.
1. До немонетарних активів.
1. До операційних активів.
1. До якої групи активів належать поточна дебіторська заборгованість?
1. До необоротних активів.
1. До слаболіквідних активів.
1. До немонетарних активів.
1. До середньоліквідних активів.
246. Фінансова рентабельність підприємства - це:
1. Відношення чистого прибутку до власних коштів підприємства.
1. Відношення балансового прибутку до всіх активів підприємства.
1. Відношення чистого прибутку до всіх активів підприємства.
1. Відношення прибутку до сплати податку та відсотків за кредит до власних коштів підприємства.
247. Ліквідність активу  характеризує:
1. Кількість разів обороту середньої суми активів підприємства у звітномуперіоді.
1. Віддачу 1 грн. активів підприємства.
1. Здатність активу швидко трансформуватися на грошову форму за своєю ринковою вартістю.
1. Правильна відповідь відсутня.
248. Використання підприємством прискорених методів амортизації може призвести (за інших рівних умов) до:
1. Зростання суми оподаткованого прибутку підприємства.
1. Зниження суми валових витрат підприємства.
1. Зростання цін на продукцію, що виробляється підприємством.
1. Зростання обсягів реалізації продукції.
249. Вартість активу підприємства по завершенні його життєвого циклу являє собою:
1. Ліквідаційну вартість.
1. Первісну вартість.
1. Інвестиційну вартість.
1. Операційну вартість.
250. Гудвіл являє собою:
1. Монетарний актив підприємства.
1. Різницю між ринковою та балансовою вартістю підприємства (за умови, що підприємство вже реалізоване як цілісний майновий комплекс).
1. Різницю між податком на прибуток підприємства, що визначений на основі облікової політики підприємства та податком на прибуток, що визначений згідно з податковим законодавством.
1. Правильна відповідь відсутня.
251. Коефіцієнт фінансової автономії характеризує:
1. Частку чистих активів;
1. Ступінь фінансової незалежності підприємства;
1. Структуру капіталу підприємства;
1. Усі відповіді правильні.
252. Поточні фінансові інвестиції являють собою:
1. Суму грошей, що на дату балансу знаходяться в касі, на балансових рахунках підприємства.
1. Активи, що легко реалізуються та призначаються для утримання протягом
періоду, який не перевищує 1 рік.
1. Активи, що знаходяться в процесі виробництва, або призначені для споживання у виробничому процесі.
1. Правильна відповідь відсутня.
253. Залежно від періоду функціонування оборотні активи поділяються на:
1. Валові та чисті оборотні активи.
1. Позикові та власні оборотні активи.
1. Нормовані та ненормовані оборотні активи.
1. Постійні оборотні та змінні оборотні активи.
254. Довгострокові фінансові вкладення підприємства:
1. Зменшують ліквідність майна підприємства.
1. Не впливають на ліквідність майна підприємства.
1. Підвищують інфляційну захищеність майна підприємства.
1. Зменшують фінансову незалежність підприємства.
255. Який з наслідків буде спостерігатися на підприємстві у випадку зростання середнього розміру оборотних активів підприємства у звітному періоді (за інших рівних умов)?
1. Зменшиться потреба в оборотних коштах підприємства.
1. Зменшиться період обороту оборотних активів.
1. Зросте період обороту оборотних активів.
1. Зросте коефіцієнт оборотності оборотних активів.
256. При зростанні періоду погашення дебіторської заборгованості на підприємстві буде (за інших рівних умов):
1. Зростати тривалість виробничого циклу.
1. Зменшуватися тривалість фінансового циклу.
1. Зменшуватися потреба підприємства в оборотних коштах.
1. Зростати тривалість операційного циклу.
1. Який з наслідків буде мати місце на підприємстві при скороченні періоду обороту кредиторської заборгованості (за інших однакових умов)?
1. Зросте тривалість фінансового циклу.
1. Зменшиться тривалість виробничого циклу.
1. Зросте тривалість операційного циклу.
1. Правильна відповідь відсутня.
1. До якої групи податків можна віднести акцизний збір?
1. До загальнодержавних прямих податків.
1. До загальнодержавних непрямих податків.
1. До місцевих податків.
1. До місцевих зборів.
259. Для яких видів податків та платежів джерелом їх сплати є прибуток?
1. Відрахування в фонд зайнятості, мито.
1. Податок на додану вартість, мито.
1. Готельний та ринковий збір.
1. Податок з власників транспортних засобів, податок на землю.
260. Яке з визначень "фінанси підприємств1’ віддзеркалює їх сутність?	
1. Фінанси підприємств - це економічні відносини, пов'язані з формуванням та використанням грошових фондів підприємства.
1. Фінанси підприємств - це грошові та матеріальні засоби, що знаходяться в розпорядженні підприємства.
1. Фінанси підприємств - це економічний інструмент, що забезпечує можливість здійснення розрахунків підприємства з партнерами.
1. Правильна відповідь відсутня.
261. Коефіцієнт фінансової автономії характеризує:
1. Частку чистих активів;
1. Ступінь фінансової незалежності підприємства;
1. Структуру капіталу підприємства;
1. Усі відповіді правильні.
262. Поточні фінансові інвестиції являють собою:
1. Суму грошей, що на дату балансу знаходяться в касі, на балансових рахунках підприємства.
1. Активи, що легко реалізуються та призначаються для утримання протягом
періоду, який не перевищує 1 рік.
1. Активи, що знаходяться в процесі виробництва, або призначені для споживання у виробничому процесі.
1. Правильна відповідь відсутня.
263. Залежно від періоду функціонування оборотні активи поділяються на:
1. Валові та чисті оборотні активи.
1. Позикові та власні оборотні активи.
1. Нормовані та ненормовані оборотні активи.
1. Постійні оборотні та змінні оборотні активи.
264. Довгострокові фінансові вкладення підприємства:
1. Зменшують ліквідність майна підприємства.
1. Не впливають на ліквідність майна підприємства.
1. Підвищують інфляційну захищеність майна підприємства.
1. Зменшують фінансову незалежність підприємства.
265. Який з наслідків буде спостерігатися на підприємстві у випадку зростання середнього розміру оборотних активів підприємства у звітному періоді (за інших рівних умов)?
1. Зменшиться потреба в оборотних коштах підприємства.
1. Зменшиться період обороту оборотних активів.
1. Зросте період обороту оборотних активів.
1. Зросте коефіцієнт оборотності оборотних активів.
266. При зростанні періоду погашення дебіторської заборгованості на підприємстві буде (за інших рівних умов):
1. Зростати тривалість виробничого циклу.
1. Зменшуватися тривалість фінансового циклу.
1. Зменшуватися потреба підприємства в оборотних коштах.
1. Зростати тривалість операційного циклу.
267. Який з наслідків буде мати місце на підприємстві при скороченні періоду обороту кредиторської заборгованості (за інших однакових умов)?
1. Зросте тривалість фінансового циклу.
1. Зменшиться тривалість виробничого циклу.
1. Зросте тривалість операційного циклу.
1. Правильна відповідь відсутня.
268. До якої групи податків можна віднести акцизний збір?
1. До загальнодержавних прямих податків.
1. До загальнодержавних непрямих податків.
1. До місцевих податків.
1. До місцевих зборів.
269. Для яких видів податків та платежів джерелом їх сплати є прибуток?
1. Відрахування в фонд зайнятості, мито.
1. Податок на додану вартість, мито.
1. Готельний та ринковий збір.
1. Податок з власників транспортних засобів, податок на землю.
270. Яке з визначень «фінанси підприємств» віддзеркалює їх сутність?
1. Фінанси підприємств - це економічні відносини, пов'язані з формуванням та використанням грошових фондів підприємства.
1. Фінанси підприємств - це грошові та матеріальні засоби, що знаходяться в розпорядженні підприємства.
1. Фінанси підприємств - це економічний інструмент, що забезпечує можливість здійснення розрахунків підприємства з партнерами.
1. Правильна відповідь відсутня.
271. Зростання коефіцієнта обіговості виробничих запасів позитивно вплине на:	
1. Зміну довжини фінансового циклу.
1. Рівень платоспроможності підприємства.
1. Рівень рентабельності виробництва.
1. Усі вищезазначені відповіді правильні.
272. Співвідношення ВОК < 3:3 < НДФ характеризує:
1. Критичну фінансову стійкість.
1. Нормальну фінансову стійкість.
1. Абсолютну фінансову стійкість.
Г.Фінансові ресурси підприємства - це:
1. Дотації, субсидії, субвенції, що надаються підприємству.
1. Грошові кошти, що знаходяться у розпорядженні підприємства.
Б. Прибуток від основного виду діяльності та амортизаційні відрахування.
В. Правильна відповідь відсутня.
1. Який з нижче наведених виразів дозволяє обчислити вартість чистих активів підприємства?
1. Підсумок активу балансу - зовнішня заборгованість.
1. Власний капітал + грошові кошти.
1. Основний капітал + оборотний капітал.
1. Основні засоби + затрати + запаси + кредиторська заборгованість.
1. Який метод оцінки сукупної вартості активів підприємства ґрунтується  на визначенні вартості чистих активів?
А.Балансової	оцінки.
Б.Оцінки вартості заміщення.
В.Оцінки ринкової вартості.
1. Оцінка активу підприємства за вартістю заміщення передбачає:
1. Оцінку витрат на створення аналогічного за функціями активу.
1. Визначення його відновлювальної вартості.
1. Оцінку витрат на створення аналогічного за всіма параметрами виду активів.
1. Оцінку активу за купівельною ціною без частки позикових коштів на їх придбання.
1. Яким чином визначається розмір чистого оборотного капіталу?
1. Як різниця між поточними активами та поточними зобов'язаннями.
1. Як різниця між середнім розміром дебіторської та кредиторської заборгованості.
1. Як співвідношення між власним капіталом та поточними активами.
1. Які інвестиції слід відносити до реальних?
1. Сутність яких полягає в безпосередньому вкладанні коштів у виробничі активи підприємств.
1. Які мають високу вірогідність окупити і принести прибуток.
1. Сутність яких полягає у довгостроковому вкладанні коштів у різноманітні фінансові активи підприємств.
1. Які здійснюються у грошовій формі.
1. Які інвестиції слід відносити до фінансових?
1. Які здійснюються за участю фінансових посередників.
1. Сутність яких полягає в безпосередньому вкладанні коштів у виробничі активи.
1. Сутність яких полягає у вкладанні коштів у різноманітні фінансові активи.
1. Які передбачають створення нових виробничих потужностей.
1. Які інвестиції слід відносити до інноваційних?
1. Сутність яких полягає у вкладанні коштів у нематеріальні активи, пов’язані з впровадженням у НТП у господарську діяльність.
1. Сутність яких полягає в безпосередньому вкладанні коштів у виробничі активи.
1. Сутність яких полягає у довгостроковому вкладанні коштів у різноманітні
фінансові активи.
1. Жодне з наведених тут означень не характеризує інноваційні інвестиції.
281. Зростання коефіцієнта обіговості виробничих запасів позитивно вплине на:
1. Зміну довжини фінансового циклу.
1. Рівень платоспроможності підприємства.
1. Рівень рентабельності виробництва.
1. Усі вищезазначені відповіді правильні.
282. Співвідношення ВОК < 3:3 < НДФ характеризує:
1. Критичну фінансову стійкість.
1. Нормальну фінансову стійкість.
1. Абсолютну фінансову стійкість.
Г.Фінансові ресурси підприємства - це:
1. Дотації, субсидії, субвенції, що надаються підприємству.
1. Грошові кошти, що знаходяться у розпорядженні підприємства.
Б. Прибуток від основного виду діяльності та амортизаційні відрахування.
В. Правильна відповідь відсутня.
1. Який з нижче наведених виразів дозволяє обчислити вартість чистих активів підприємства?
1. Підсумок активу балансу - зовнішня заборгованість.
1. Власний капітал + грошові кошти.
1. Основний капітал + оборотний капітал.
1. Основні засоби + затрати + запаси + кредиторська заборгованість.
1. Який метод оцінки сукупної вартості активів підприємства ґрунтується  на визначенні вартості чистих активів?
А.Балансової	оцінки.
Б.Оцінки вартості заміщення.
В.Оцінки ринкової вартості.
1. Оцінка активу підприємства за вартістю заміщення передбачає:
1. Оцінку витрат на створення аналогічного за функціями активу.
1. Визначення його відновлювальної вартості.
1. Оцінку витрат на створення аналогічного за всіма параметрами виду активів.
1. Оцінку активу за купівельною ціною без частки позикових коштів на їх придбання.
1. Яким чином визначається розмір чистого оборотного капіталу?
1. Як різниця між поточними активами та поточними зобов'язаннями.
1. Як різниця між середнім розміром дебіторської та кредиторської заборгованості.
1. Як співвідношення між власним капіталом та поточними активами.
1. Які інвестиції слід відносити до реальних?
1. Сутність яких полягає в безпосередньому вкладанні коштів у виробничі активи підприємств.
1. Які мають високу вірогідність окупити і принести прибуток.
1. Сутність яких полягає у довгостроковому вкладанні коштів у різноманітні фінансові активи підприємств.
1. Які здійснюються у грошовій формі.
1. Які інвестиції слід відносити до фінансових?
1. Які здійснюються за участю фінансових посередників.
1. Сутність яких полягає в безпосередньому вкладанні коштів у виробничі активи.
1. Сутність яких полягає у вкладанні коштів у різноманітні фінансові активи.
1. Які передбачають створення нових виробничих потужностей.
1. Які інвестиції слід відносити до інноваційних?
1. Сутність яких полягає у вкладанні коштів у нематеріальні активи, пов’язані з впровадженням у НТП у господарську діяльність.
1. Сутність яких полягає в безпосередньому вкладанні коштів у виробничі активи.
1. Сутність яких полягає у довгостроковому вкладанні коштів у різноманітні
фінансові активи.
1. Жодне з наведених тут означень не характеризує інноваційні інвестиції.
1. Як зміниться потреба в позиковому капіталі під обігові кошти при скороченні довжини операційного циклу підприємства (за інших рівних умов)?
А.Зменшується.
1. Збільшується.
1. Не змінюється.
1. Значення грант-елементу віддзеркалює:
1. Середньоринкові умови залучення кредитних ресурсів.
1. Розмір економії або перевитрат коштів підприємства по конкретній кредитній  угоді в порівнянні з середньоринковими умовами.
1. Економію або перевитрати коштів підприємства за всіма кредитними угодами у порівнянні з середньоринковими умовами.
1. Ефект фінансового важеля характеризує:
А.Приріст рентабельності власних коштів за рахунок використання позикового капіталу.
1. Рентабельність власного капіталу.
1. Рентабельність кредитних ресурсів.
1. Віддачу всіх активів підприємства.
1.  Які наслідки має для підприємства отримання кредиту під заставу майна (наприклад, виробничих запасів)?
1. Недотримання частки прибутку від реалізації майна, що є предметом застави, у зв'язку з тим, що воно не може бути реалізоване.
1. Втрата цього майна при невиконанні кредитних зобов'язань.
В.Усі перелічені наслідки будуть мати місце.
1. Джерелом утворення власних фінансових ресурсів є:
1. Кошти статутного фонду підприємства, що сплачені.
1. Кошти фондів спеціального призначення, що сформовані підприємством,
1. Частина чистого прибутку підприємства, що спрямовується на його
виробничий розвиток.
1. Виручка від реалізації продукції, робіт і послуг підприємства.
1.  Просте відтворення основних засобів передбачає фінансування їх оновлення:
А.За рахунок амортизації.
1. За рахунок внутрішніх фінансових ресурсів.
1. За рахунок власних фінансових ресурсів.
1. Що є вихідною передумовою розробки фінансового плану підприємства?
1. Стратегія розвитку підприємства та форми її реалізації у наступному періоді.
1. Економічно обґрунтовані потреби у розмірах фінансових активів підприємства.
1. План доходів та витрат підприємства.
1. Звіт про фінансові результати діяльності та їх використання.
1. Яке з наведених визначень найбільш повно відбиває економічний зміст поняття "грошовий потік":
1. Виплати грошових коштів підприємства, пов'язані з його господарською діяльністю.
1. Сума чистого прибутку та амортизаційних відрахувань підприємства.
1. Сукупність розподілених у часі надходжень та видатків грошових коштів підприємства.
1. Надходження грошових коштів підприємства.
1. Видатки грошових коштів, спрямовані на погашення відсотків за кредит являють:
1. Грошовий потік від фінансової діяльності.
1. Грошовий потік від операційної діяльності.
1. Грошовий потік від інвестиційної діяльності.
1. Технічне банкрутство підприємства пов'язане з:
1. Значними обсягами дебіторської заборгованості, що перевищують його зобов'язання.
1. Відставанням у технічному розвитку підприємства.
1. Недостатністю оборотних активів підприємства.
1. Як зміниться потреба в позиковому капіталі під обігові кошти при скороченні довжини операційного циклу підприємства (за інших рівних умов)?
А.Зменшується.
Б. Збільшується.
В. Не змінюється.
1. Значення грант-елементу віддзеркалює:
1. Середньоринкові умови залучення кредитних ресурсів.
1. Розмір економії або перевитрат коштів підприємства по конкретній кредитній  угоді в порівнянні з середньоринковими умовами.
1. Економію або перевитрати коштів підприємства за всіма кредитними угодами у порівнянні з середньоринковими умовами.
1. Ефект фінансового важеля характеризує:
А.Приріст рентабельності власних коштів за рахунок використання позикового капіталу.
1. Рентабельність власного капіталу.
1. Рентабельність кредитних ресурсів.
1. Віддачу всіх активів підприємства.
304. Які наслідки має для підприємства отримання кредиту під заставу майна (наприклад, виробничих запасів)?
1. Недотримання частки прибутку від реалізації майна, що є предметом застави, у зв'язку з тим, що воно не може бути реалізоване.
1. Втрата цього майна при невиконанні кредитних зобов'язань.
В.Усі перелічені наслідки будуть мати місце.
305. Джерелом утворення власних фінансових ресурсів є:
1. Кошти статутного фонду підприємства, що сплачені.
1. Кошти фондів спеціального призначення, що сформовані підприємством,
1. Частина чистого прибутку підприємства, що спрямовується на його
виробничий розвиток.
1. Виручка від реалізації продукції, робіт і послуг підприємства.
306. Просте відтворення основних засобів передбачає фінансування їх оновлення:
А.За рахунок амортизації.
1. За рахунок внутрішніх фінансових ресурсів.
1. За рахунок власних фінансових ресурсів.
307. Що є вихідною передумовою розробки фінансового плану підприємства?
1. Стратегія розвитку підприємства та форми її реалізації у наступному періоді.
1. Економічно обґрунтовані потреби у розмірах фінансових активів підприємства.
1. План доходів та витрат підприємства.
1. Звіт про фінансові результати діяльності та їх використання.
308. Яке з наведених визначень найбільш повно відбиває економічний зміст поняття "грошовий потік":
1. Виплати грошових коштів підприємства, пов'язані з його господарською діяльністю.
1. Сума чистого прибутку та амортизаційних відрахувань підприємства.
1. Сукупність розподілених у часі надходжень та видатків грошових коштів підприємства.
1. Надходження грошових коштів підприємства.
309. Видатки грошових коштів, спрямовані на погашення відсотків за кредит являють:
1. Грошовий потік від фінансової діяльності.
1. Грошовий потік від операційної діяльності.
1. Грошовий потік від інвестиційної діяльності.
1. Технічне банкрутство підприємства пов'язане з:
1. Значними обсягами дебіторської заборгованості, що перевищують його зобов'язання.
1. Відставанням у технічному розвитку підприємства.
1. Недостатністю оборотних активів підприємства.
1. Що з наведеного не належить до нормованих оборотних активів?
1. Дебіторська заборгованість.
1. Грошові кошти.
1. Поточні фінансові інвестиції.
1. Усі елементи належать до ненормованих оборотних активів.
1. Планова потреба в якому елементі оборотних активів розраховується на основі норм?
1. Потреба в грошових коштах.
1. Потреба в запасах готової продукції.
1. Потреба в товарній дебіторській заборгованості.
1. Потреба у вексельній дебіторській заборгованості.
1. Залежно від джерел формування оборотні активи поділяються на:
1. Постійні та змінні оборотні активи.
1. Валові та чисті оборотні активи.
1. Оборотні виробничі фонди та фонди обертання.
1. Нормовані та ненормовані оборотні активи.
1. Яким чином зміниться період обороту оборотних активів при зростанні виручки від реалізації продукції (за інших рівних умов)?
1. Збільшиться.
1. Залишиться незмінним.
1. Зменшиться.
1. Який з наслідків буде мати місце на підприємстві при зростанні коефіцієнта оборотності оборотних активів підприємства (за інших однакових умов)?
1. Зросте коефіцієнт рентабельності оборотних активів.
1. Зменшиться коефіцієнт рентабельності обороту.
1. Зросте період обороту оборотних активів.
1. Зросте потреба підприємства в оборотних коштах.
1. Яке з визначень найбільш точно характеризує поняття "системна частина" оборотних активів підприємства?
А.Це додаткові поточні активи, необхідні у пікові періоди або як страховий запас.
1. Це запаси предметів праці та грошові кошти, вкладені в них.
1. Це поточні активи, необхідні для здійснення виробничої діяльності.
1. Жодне з визначень не підходить.
1. Дебіторська заборгованість, яка виникає в перебігу нормативного операційного циклу та буде погашена протягом 12-ти місяців з дати балансу, являє собою:
А.Довгострокову дебіторську заборгованість.
1. Поточну дебіторську заборгованість.
1. Сумнівну дебіторську заборгованість.
1. Безнадійну дебіторську заборгованість.
1. Чиста реалізаційна вартість дебіторської заборгованості — це:
1. Фактичний обсяг зобов'язань боржника підприємству.
1. Фактичний обсяг зобов'язань підприємства іншим суб'єктам господарювання.
1. Різницю між сумою дебіторської заборгованості за товари та кредиторською  заборгованістю за товари.
1. Різницю між фактичним обсягом дебіторської заборгованості підприємства за  товари, роботи та пошуки та резервом сумнівних боргів.
1. Чи входять до складу позикових ресурсів підприємства кошти, отримані за рахунок випуску акцій?
1. Так, входять.
1. Входять лише у розмірі привілейованих акцій.
1. Ні, не входять.
1. Абсолютний розмір фінансових втрат підприємства від ризику - це:
1. Сума втрат майна, що настали в результаті ризикового випадку.
1. Сума страхової премії, що сплачує підприємство при зовнішньому страхуванні.
В.Сума втрат майна чи недоотриманих доходів від господарської операції при настанні ризикового випадку.
Г.Сума середньоквадратичного відхилення фактичного потоку доходів від їх
середньої величини за певний період.
1. Де в балансі підприємства відображається вартість його майна, що є в його розпорядженні?
А. Підсумок активу балансу.
Б. Сума коштів по статті "статутний фонд".
В. Сума коштів по розділу "власний капітал".
1. Чи правильне твердження, що дебіторська заборгованість належить до складу немонетарних нематеріальних активів?
А. Так, абсолютно правильне.
Б. Ні, оскільки дебіторська заборгованість належить до складу немонетарних матеріальних активів.
В.Ні, оскільки дебіторська заборгованість є монетарний актив.
Г.Правильна відповідь відсутня.
323. Що з перерахованого нижче не належить до складу фінансових активів?
1. Незавершене будівництво.
1. Довгострокові фінансові інвестиції.
1. Поточні фінансові інвестиції.
1. Довгострокова дебіторська заборгованість.
324. До якої групи активів належать виробничі основні засоби?
1. До інвестиційних активів.
1. До монетарних активів.
1. До немонетарних активів.
1. До операційних активів.
1. До якої групи активів належать поточна дебіторська заборгованість?
1. До необоротних активів.
1. До слаболіквідних активів.
1. До немонетарних активів.
1. До середньоліквідних активів.
326. Фінансова рентабельність підприємства - це:
1. Відношення чистого прибутку до власних коштів підприємства.
1. Відношення балансового прибутку до всіх активів підприємства.
1. Відношення чистого прибутку до всіх активів підприємства.
1. Відношення прибутку до сплати податку та відсотків за кредит до власних коштів підприємства.
327. Ліквідність активу  характеризує:
1. Кількість разів обороту середньої суми активів підприємства у звітномуперіоді.
1. Віддачу 1 грн. активів підприємства.
1. Здатність активу швидко трансформуватися на грошову форму за своєю ринковою вартістю.
1. Правильна відповідь відсутня.
328. Використання підприємством прискорених методів амортизації може призвести (за інших рівних умов) до:
1. Зростання суми оподаткованого прибутку підприємства.
1. Зниження суми валових витрат підприємства.
1. Зростання цін на продукцію, що виробляється підприємством.
1. Зростання обсягів реалізації продукції.
329. Вартість активу підприємства по завершенні його життєвого циклу являє собою:
1. Ліквідаційну вартість.
1. Первісну вартість.
1. Інвестиційну вартість.
1. Операційну вартість.
330. Гудвіл являє собою:
1. Монетарний актив підприємства.
1. Різницю між ринковою та балансовою вартістю підприємства (за умови, що підприємство вже реалізоване як цілісний майновий комплекс).
1. Різницю між податком на прибуток підприємства, що визначений на основі облікової політики підприємства та податком на прибуток, що визначений згідно з податковим законодавством.
1. Правильна відповідь відсутня.
331. Коефіцієнт фінансової автономії характеризує:
1. Частку чистих активів;
1. Ступінь фінансової незалежності підприємства;
1. Структуру капіталу підприємства;
1. Усі відповіді правильні.
332. Поточні фінансові інвестиції являють собою:
1. Суму грошей, що на дату балансу знаходяться в касі, на балансових рахунках підприємства.
1. Активи, що легко реалізуються та призначаються для утримання протягом
періоду, який не перевищує 1 рік.
1. Активи, що знаходяться в процесі виробництва, або призначені для споживання у виробничому процесі.
1. Правильна відповідь відсутня.
333. Залежно від періоду функціонування оборотні активи поділяються на:
1. Валові та чисті оборотні активи.
1. Позикові та власні оборотні активи.
1. Нормовані та ненормовані оборотні активи.
1. Постійні оборотні та змінні оборотні активи.
334. Довгострокові фінансові вкладення підприємства:
1. Зменшують ліквідність майна підприємства.
1. Не впливають на ліквідність майна підприємства.
1. Підвищують інфляційну захищеність майна підприємства.
1. Зменшують фінансову незалежність підприємства.
335. Який з наслідків буде спостерігатися на підприємстві у випадку зростання середнього розміру оборотних активів підприємства у звітному періоді (за інших рівних умов)?
1. Зменшиться потреба в оборотних коштах підприємства.
1. Зменшиться період обороту оборотних активів.
1. Зросте період обороту оборотних активів.
1. Зросте коефіцієнт оборотності оборотних активів.
336. При зростанні періоду погашення дебіторської заборгованості на підприємстві буде (за інших рівних умов):
1. Зростати тривалість виробничого циклу.
1. Зменшуватися тривалість фінансового циклу.
1. Зменшуватися потреба підприємства в оборотних коштах.
1. Зростати тривалість операційного циклу.
1. Який з наслідків буде мати місце на підприємстві при скороченні періоду обороту кредиторської заборгованості (за інших однакових умов)?
1. Зросте тривалість фінансового циклу.
1. Зменшиться тривалість виробничого циклу.
1. Зросте тривалість операційного циклу.
1. Правильна відповідь відсутня.
1. До якої групи податків можна віднести акцизний збір?
1. До загальнодержавних прямих податків.
1. До загальнодержавних непрямих податків.
1. До місцевих податків.
1. До місцевих зборів.
339. Для яких видів податків та платежів джерелом їх сплати є прибуток?
1. Відрахування в фонд зайнятості, мито.
1. Податок на додану вартість, мито.
1. Готельний та ринковий збір.
1. Податок з власників транспортних засобів, податок на землю.
340. Яке з визначень "фінанси підприємств1’ віддзеркалює їх сутність?	
1. Фінанси підприємств - це економічні відносини, пов'язані з формуванням та використанням грошових фондів підприємства.
1. Фінанси підприємств - це грошові та матеріальні засоби, що знаходяться в розпорядженні підприємства.
1. Фінанси підприємств - це економічний інструмент, що забезпечує можливість здійснення розрахунків підприємства з партнерами.
1. Правильна відповідь відсутня.

341. Коефіцієнт фінансової автономії характеризує:
1. Частку чистих активів;
1. Ступінь фінансової незалежності підприємства;
1. Структуру капіталу підприємства;
1. Усі відповіді правильні.
342. Поточні фінансові інвестиції являють собою:
1. Суму грошей, що на дату балансу знаходяться в касі, на балансових рахунках підприємства.
1. Активи, що легко реалізуються та призначаються для утримання протягом
періоду, який не перевищує 1 рік.
1. Активи, що знаходяться в процесі виробництва, або призначені для споживання у виробничому процесі.
1. Правильна відповідь відсутня.
343. Залежно від періоду функціонування оборотні активи поділяються на:
1. Валові та чисті оборотні активи.
1. Позикові та власні оборотні активи.
1. Нормовані та ненормовані оборотні активи.
1. Постійні оборотні та змінні оборотні активи.
344. Довгострокові фінансові вкладення підприємства:
1. Зменшують ліквідність майна підприємства.
1. Не впливають на ліквідність майна підприємства.
1. Підвищують інфляційну захищеність майна підприємства.
1. Зменшують фінансову незалежність підприємства.
345. Який з наслідків буде спостерігатися на підприємстві у випадку зростання середнього розміру оборотних активів підприємства у звітному періоді (за інших рівних умов)?
1. Зменшиться потреба в оборотних коштах підприємства.
1. Зменшиться період обороту оборотних активів.
1. Зросте період обороту оборотних активів.
1. Зросте коефіцієнт оборотності оборотних активів.
346. При зростанні періоду погашення дебіторської заборгованості на підприємстві буде (за інших рівних умов):
1. Зростати тривалість виробничого циклу.
1. Зменшуватися тривалість фінансового циклу.
1. Зменшуватися потреба підприємства в оборотних коштах.
1. Зростати тривалість операційного циклу.
347. Який з наслідків буде мати місце на підприємстві при скороченні періоду обороту кредиторської заборгованості (за інших однакових умов)?
1. Зросте тривалість фінансового циклу.
1. Зменшиться тривалість виробничого циклу.
1. Зросте тривалість операційного циклу.
1. Правильна відповідь відсутня.
348. До якої групи податків можна віднести акцизний збір?
1. До загальнодержавних прямих податків.
1. До загальнодержавних непрямих податків.
1. До місцевих податків.
1. До місцевих зборів.
349. Для яких видів податків та платежів джерелом їх сплати є прибуток?
1. Відрахування в фонд зайнятості, мито.
1. Податок на додану вартість, мито.
1. Готельний та ринковий збір.
1. Податок з власників транспортних засобів, податок на землю.
350. Яке з визначень «фінанси підприємств» віддзеркалює їх сутність?
1. Фінанси підприємств - це економічні відносини, пов'язані з формуванням та використанням грошових фондів підприємства.
1. Фінанси підприємств - це грошові та матеріальні засоби, що знаходяться в розпорядженні підприємства.
1. Фінанси підприємств - це економічний інструмент, що забезпечує можливість здійснення розрахунків підприємства з партнерами.
1. Правильна відповідь відсутня.
351. Зростання коефіцієнта обіговості виробничих запасів позитивно вплине на:	
1. Зміну довжини фінансового циклу.
1. Рівень платоспроможності підприємства.
1. Рівень рентабельності виробництва.
1. Усі вищезазначені відповіді правильні.
352. Співвідношення ВОК < 3:3 < НДФ характеризує:
1. Критичну фінансову стійкість.
1. Нормальну фінансову стійкість.
1. Абсолютну фінансову стійкість.
Г.Фінансові ресурси підприємства - це:
1. Дотації, субсидії, субвенції, що надаються підприємству.
1. Грошові кошти, що знаходяться у розпорядженні підприємства.
Б. Прибуток від основного виду діяльності та амортизаційні відрахування.
В. Правильна відповідь відсутня.
1. Який з нижче наведених виразів дозволяє обчислити вартість чистих активів підприємства?
1. Підсумок активу балансу - зовнішня заборгованість.
1. Власний капітал + грошові кошти.
1. Основний капітал + оборотний капітал.
1. Основні засоби + затрати + запаси + кредиторська заборгованість.
1. Який метод оцінки сукупної вартості активів підприємства ґрунтується  на визначенні вартості чистих активів?
А.Балансової	оцінки.
Б.Оцінки вартості заміщення.
В.Оцінки ринкової вартості.
1. Оцінка активу підприємства за вартістю заміщення передбачає:
1. Оцінку витрат на створення аналогічного за функціями активу.
1. Визначення його відновлювальної вартості.
1. Оцінку витрат на створення аналогічного за всіма параметрами виду активів.
1. Оцінку активу за купівельною ціною без частки позикових коштів на їх придбання.
1. Яким чином визначається розмір чистого оборотного капіталу?
1. Як різниця між поточними активами та поточними зобов'язаннями.
1. Як різниця між середнім розміром дебіторської та кредиторської заборгованості.
1. Як співвідношення між власним капіталом та поточними активами.
1. Які інвестиції слід відносити до реальних?
1. Сутність яких полягає в безпосередньому вкладанні коштів у виробничі активи підприємств.
1. Які мають високу вірогідність окупити і принести прибуток.
1. Сутність яких полягає у довгостроковому вкладанні коштів у різноманітні фінансові активи підприємств.
1. Які здійснюються у грошовій формі.
1. Які інвестиції слід відносити до фінансових?
1. Які здійснюються за участю фінансових посередників.
1. Сутність яких полягає в безпосередньому вкладанні коштів у виробничі активи.
1. Сутність яких полягає у вкладанні коштів у різноманітні фінансові активи.
1. Які передбачають створення нових виробничих потужностей.
1. Які інвестиції слід відносити до інноваційних?
1. Сутність яких полягає у вкладанні коштів у нематеріальні активи, пов’язані з впровадженням у НТП у господарську діяльність.
1. Сутність яких полягає в безпосередньому вкладанні коштів у виробничі активи.
1. Сутність яких полягає у довгостроковому вкладанні коштів у різноманітні
фінансові активи.
1. Жодне з наведених тут означень не характеризує інноваційні інвестиції.
361. Зростання коефіцієнта обіговості виробничих запасів позитивно вплине на:
1. Зміну довжини фінансового циклу.
1. Рівень платоспроможності підприємства.
1. Рівень рентабельності виробництва.
1. Усі вищезазначені відповіді правильні.
362. Співвідношення ВОК < 3:3 < НДФ характеризує:
1. Критичну фінансову стійкість.
1. Нормальну фінансову стійкість.
1. Абсолютну фінансову стійкість.
363. Г.Фінансові ресурси підприємства - це:
1. Грошові кошти, що знаходяться у розпорядженні підприємства.
Б. Прибуток від основного виду діяльності та амортизаційні відрахування.
В. Правильна відповідь відсутня.
Г. Дотації, субсидії, субвенції, що надаються підприємству.
1. Який з нижче наведених виразів дозволяє обчислити вартість чистих активів підприємства?
1. Підсумок активу балансу - зовнішня заборгованість.
1. Власний капітал + грошові кошти.
1. Основний капітал + оборотний капітал.
1. Основні засоби + затрати + запаси + кредиторська заборгованість.
1. Який метод оцінки сукупної вартості активів підприємства ґрунтується  на визначенні вартості чистих активів?
А.Балансової	оцінки.
Б.Оцінки вартості заміщення.
В.Оцінки ринкової вартості.
1. Оцінка активу підприємства за вартістю заміщення передбачає:
1. Оцінку витрат на створення аналогічного за функціями активу.
1. Визначення його відновлювальної вартості.
1. Оцінку витрат на створення аналогічного за всіма параметрами виду активів.
1. Оцінку активу за купівельною ціною без частки позикових коштів на їх придбання.
1. Яким чином визначається розмір чистого оборотного капіталу?
1. Як різниця між поточними активами та поточними зобов'язаннями.
1. Як різниця між середнім розміром дебіторської та кредиторської заборгованості.
1. Як співвідношення між власним капіталом та поточними активами.
1. Які інвестиції слід відносити до реальних?
1. Сутність яких полягає в безпосередньому вкладанні коштів у виробничі активи підприємств.
1. Які мають високу вірогідність окупити і принести прибуток.
1. Сутність яких полягає у довгостроковому вкладанні коштів у різноманітні фінансові активи підприємств.
1. Які здійснюються у грошовій формі.
1. Які інвестиції слід відносити до фінансових?
1. Які здійснюються за участю фінансових посередників.
1. Сутність яких полягає в безпосередньому вкладанні коштів у виробничі активи.
1. Сутність яких полягає у вкладанні коштів у різноманітні фінансові активи.
1. Які передбачають створення нових виробничих потужностей.
1. Які інвестиції слід відносити до інноваційних?
1. Сутність яких полягає у вкладанні коштів у нематеріальні активи, пов’язані з впровадженням у НТП у господарську діяльність.
1. Сутність яких полягає в безпосередньому вкладанні коштів у виробничі активи.
1. Сутність яких полягає у довгостроковому вкладанні коштів у різноманітні
фінансові активи.
1. Жодне з наведених тут означень не характеризує інноваційні інвестиції.
1. Як зміниться потреба в позиковому капіталі під обігові кошти при скороченні довжини операційного циклу підприємства (за інших рівних умов)?
А.Зменшується.
1. Збільшується.
1. Не змінюється.
1. Значення грант-елементу віддзеркалює:
1. Середньоринкові умови залучення кредитних ресурсів.
1. Розмір економії або перевитрат коштів підприємства по конкретній кредитній  угоді в порівнянні з середньоринковими умовами.
1. Економію або перевитрати коштів підприємства за всіма кредитними угодами у порівнянні з середньоринковими умовами.
1. Ефект фінансового важеля характеризує:
А.Приріст рентабельності власних коштів за рахунок використання позикового капіталу.
1. Рентабельність власного капіталу.
1. Рентабельність кредитних ресурсів.
1. Віддачу всіх активів підприємства.
1.  Які наслідки має для підприємства отримання кредиту під заставу майна (наприклад, виробничих запасів)?
1. Недотримання частки прибутку від реалізації майна, що є предметом застави, у зв'язку з тим, що воно не може бути реалізоване.
1. Втрата цього майна при невиконанні кредитних зобов'язань.
В.Усі перелічені наслідки будуть мати місце.
1. Джерелом утворення власних фінансових ресурсів є:
1. Кошти статутного фонду підприємства, що сплачені.
1. Кошти фондів спеціального призначення, що сформовані підприємством,
1. Частина чистого прибутку підприємства, що спрямовується на його
виробничий розвиток.
1. Виручка від реалізації продукції, робіт і послуг підприємства.
1.  Просте відтворення основних засобів передбачає фінансування їх оновлення:
А. За рахунок амортизації.
1. За рахунок внутрішніх фінансових ресурсів.
1. За рахунок власних фінансових ресурсів.
1. Що є вихідною передумовою розробки фінансового плану підприємства?
1. Стратегія розвитку підприємства та форми її реалізації у наступному періоді.
1. Економічно обґрунтовані потреби у розмірах фінансових активів підприємства.
1. План доходів та витрат підприємства.
1. Звіт про фінансові результати діяльності та їх використання.
1. Яке з наведених визначень найбільш повно відбиває економічний зміст поняття "грошовий потік":
1. Виплати грошових коштів підприємства, пов'язані з його господарською діяльністю.
1. Сума чистого прибутку та амортизаційних відрахувань підприємства.
1. Сукупність розподілених у часі надходжень та видатків грошових коштів підприємства.
1. Надходження грошових коштів підприємства.
1. Видатки грошових коштів, спрямовані на погашення відсотків за кредит являють:
1. Грошовий потік від фінансової діяльності.
1. Грошовий потік від операційної діяльності.
1. Грошовий потік від інвестиційної діяльності.
1. Технічне банкрутство підприємства пов'язане з:
1. Значними обсягами дебіторської заборгованості, що перевищують його зобов'язання.
1. Відставанням у технічному розвитку підприємства.
1. Недостатністю оборотних активів підприємства.
1. Як зміниться потреба в позиковому капіталі під обігові кошти при скороченні довжини операційного циклу підприємства (за інших рівних умов)?
А.Зменшується.
Б. Збільшується.
В. Не змінюється.
1. Значення грант-елементу віддзеркалює:
1. Середньоринкові умови залучення кредитних ресурсів.
1. Розмір економії або перевитрат коштів підприємства по конкретній кредитній  угоді в порівнянні з середньоринковими умовами.
1. Економію або перевитрати коштів підприємства за всіма кредитними угодами у порівнянні з середньоринковими умовами.
1. Ефект фінансового важеля характеризує:
А.Приріст рентабельності власних коштів за рахунок використання позикового капіталу.
1. Рентабельність власного капіталу.
1. Рентабельність кредитних ресурсів.
1. Віддачу всіх активів підприємства.
384. Які наслідки має для підприємства отримання кредиту під заставу майна (наприклад, виробничих запасів)?
1. Недотримання частки прибутку від реалізації майна, що є предметом застави, у зв'язку з тим, що воно не може бути реалізоване.
1. Втрата цього майна при невиконанні кредитних зобов'язань.
В.Усі перелічені наслідки будуть мати місце.
385. Джерелом утворення власних фінансових ресурсів є:
1. Кошти статутного фонду підприємства, що сплачені.
1. Кошти фондів спеціального призначення, що сформовані підприємством,
1. Частина чистого прибутку підприємства, що спрямовується на його
виробничий розвиток.
1. Виручка від реалізації продукції, робіт і послуг підприємства.
386. Просте відтворення основних засобів передбачає фінансування їх оновлення:
А.За рахунок амортизації.
1. За рахунок внутрішніх фінансових ресурсів.
1. За рахунок власних фінансових ресурсів.
387. Що є вихідною передумовою розробки фінансового плану підприємства?
1. Стратегія розвитку підприємства та форми її реалізації у наступному періоді.
1. Економічно обґрунтовані потреби у розмірах фінансових активів підприємства.
1. План доходів та витрат підприємства.
1. Звіт про фінансові результати діяльності та їх використання.
388. Яке з наведених визначень найбільш повно відбиває економічний зміст поняття "грошовий потік":
1. Виплати грошових коштів підприємства, пов'язані з його господарською діяльністю.
1. Сума чистого прибутку та амортизаційних відрахувань підприємства.
1. Сукупність розподілених у часі надходжень та видатків грошових коштів підприємства.
1. Надходження грошових коштів підприємства.
389. Видатки грошових коштів, спрямовані на погашення відсотків за кредит являють:
1. Грошовий потік від фінансової діяльності.
1. Грошовий потік від операційної діяльності.
1. Грошовий потік від інвестиційної діяльності.
1. Технічне банкрутство підприємства пов'язане з:
1. Значними обсягами дебіторської заборгованості, що перевищують його зобов'язання.
1. Відставанням у технічному розвитку підприємства.
1. Недостатністю оборотних активів підприємства.
1. Що з наведеного не належить до нормованих оборотних активів?
1. Дебіторська заборгованість.
1. Грошові кошти.
1. Поточні фінансові інвестиції.
1. Усі елементи належать до ненормованих оборотних активів.
1. Планова потреба в якому елементі оборотних активів розраховується на основі норм?
1. Потреба в грошових коштах.
1. Потреба в запасах готової продукції.
1. Потреба в товарній дебіторській заборгованості.
1. Потреба у вексельній дебіторській заборгованості.
1. Залежно від джерел формування оборотні активи поділяються на:
1. Постійні та змінні оборотні активи.
1. Валові та чисті оборотні активи.
1. Оборотні виробничі фонди та фонди обертання.
1. Нормовані та ненормовані оборотні активи.
1. Яким чином зміниться період обороту оборотних активів при зростанні виручки від реалізації продукції (за інших рівних умов)?
1. Збільшиться.
1. Залишиться незмінним.
1. Зменшиться.
1. Який з наслідків буде мати місце на підприємстві при зростанні коефіцієнта оборотності оборотних активів підприємства (за інших однакових умов)?
1. Зросте коефіцієнт рентабельності оборотних активів.
1. Зменшиться коефіцієнт рентабельності обороту.
1. Зросте період обороту оборотних активів.
1. Зросте потреба підприємства в оборотних коштах.
1. Яке з визначень найбільш точно характеризує поняття "системна частина" оборотних активів підприємства?
А.Це додаткові поточні активи, необхідні у пікові періоди або як страховий запас.
1. Це запаси предметів праці та грошові кошти, вкладені в них.
1. Це поточні активи, необхідні для здійснення виробничої діяльності.
1. Жодне з визначень не підходить.
1. Дебіторська заборгованість, яка виникає в перебігу нормативного операційного циклу та буде погашена протягом 12-ти місяців з дати балансу, являє собою:
А.Довгострокову дебіторську заборгованість.
1. Поточну дебіторську заборгованість.
1. Сумнівну дебіторську заборгованість.
1. Безнадійну дебіторську заборгованість.
1. Чиста реалізаційна вартість дебіторської заборгованості — це:
1. Фактичний обсяг зобов'язань боржника підприємству.
1. Фактичний обсяг зобов'язань підприємства іншим суб'єктам господарювання.
1. Різницю між сумою дебіторської заборгованості за товари та кредиторською  заборгованістю за товари.
1. Різницю між фактичним обсягом дебіторської заборгованості підприємства за  товари, роботи та пошуки та резервом сумнівних боргів.
1. Чи входять до складу позикових ресурсів підприємства кошти, отримані за рахунок випуску акцій?
1. Так, входять.
1. Входять лише у розмірі привілейованих акцій.
1. Ні, не входять.
1. Абсолютний розмір фінансових втрат підприємства від ризику - це:
1. Сума втрат майна, що настали в результаті ризикового випадку.
1. Сума страхової премії, що сплачує підприємство при зовнішньому страхуванні.
В.Сума втрат майна чи недоотриманих доходів від господарської операції при настанні ризикового випадку.
Г.Сума середньоквадратичного відхилення фактичного потоку доходів від їх
середньої величини за певний період.
1. Де в балансі підприємства відображається вартість його майна, що є в його розпорядженні?
А. Підсумок активу балансу.
Б. Сума коштів по статті "статутний фонд".
В. Сума коштів по розділу "власний капітал".
1. Чи правильне твердження, що дебіторська заборгованість належить до складу немонетарних нематеріальних активів?
А. Так, абсолютно правильне.
Б. Ні, оскільки дебіторська заборгованість належить до складу немонетарних матеріальних активів.
В.Ні, оскільки дебіторська заборгованість є монетарний актив.
Г.Правильна відповідь відсутня.
403. Що з перерахованого нижче не належить до складу фінансових активів?
1. Незавершене будівництво.
1. Довгострокові фінансові інвестиції.
1. Поточні фінансові інвестиції.
1. Довгострокова дебіторська заборгованість.
404. До якої групи активів належать виробничі основні засоби?
1. До інвестиційних активів.
1. До монетарних активів.
1. До немонетарних активів.
1. До операційних активів.
1. До якої групи активів належать поточна дебіторська заборгованість?
1. До необоротних активів.
1. До слаболіквідних активів.
1. До немонетарних активів.
1. До середньоліквідних активів.
406. Фінансова рентабельність підприємства - це:
1. Відношення чистого прибутку до власних коштів підприємства.
1. Відношення балансового прибутку до всіх активів підприємства.
1. Відношення чистого прибутку до всіх активів підприємства.
1. Відношення прибутку до сплати податку та відсотків за кредит до власних коштів підприємства.
407. Ліквідність активу  характеризує:
1. Кількість разів обороту середньої суми активів підприємства у звітномуперіоді.
1. Віддачу 1 грн. активів підприємства.
1. Здатність активу швидко трансформуватися на грошову форму за своєю ринковою вартістю.
1. Правильна відповідь відсутня.
408. Використання підприємством прискорених методів амортизації може призвести (за інших рівних умов) до:
1. Зростання суми оподаткованого прибутку підприємства.
1. Зниження суми валових витрат підприємства.
1. Зростання цін на продукцію, що виробляється підприємством.
1. Зростання обсягів реалізації продукції.
409. Вартість активу підприємства по завершенні його життєвого циклу являє собою:
1. Ліквідаційну вартість.
1. Первісну вартість.
1. Інвестиційну вартість.
1. Операційну вартість.
410. Гудвіл являє собою:
1. Монетарний актив підприємства.
1. Різницю між ринковою та балансовою вартістю підприємства (за умови, що підприємство вже реалізоване як цілісний майновий комплекс).
1. Різницю між податком на прибуток підприємства, що визначений на основі облікової політики підприємства та податком на прибуток, що визначений згідно з податковим законодавством.
1. Правильна відповідь відсутня.
411. Коефіцієнт фінансової автономії характеризує:
1. Частку чистих активів;
1. Ступінь фінансової незалежності підприємства;
1. Структуру капіталу підприємства;
1. Усі відповіді правильні.
412. Поточні фінансові інвестиції являють собою:
1. Суму грошей, що на дату балансу знаходяться в касі, на балансових рахунках підприємства.
1. Активи, що легко реалізуються та призначаються для утримання протягом
періоду, який не перевищує 1 рік.
1. Активи, що знаходяться в процесі виробництва, або призначені для споживання у виробничому процесі.
1. Правильна відповідь відсутня.
413. Залежно від періоду функціонування оборотні активи поділяються на:
1. Валові та чисті оборотні активи.
1. Позикові та власні оборотні активи.
1. Нормовані та ненормовані оборотні активи.
1. Постійні оборотні та змінні оборотні активи.
414. Довгострокові фінансові вкладення підприємства:
1. Зменшують ліквідність майна підприємства.
1. Не впливають на ліквідність майна підприємства.
1. Підвищують інфляційну захищеність майна підприємства.
1. Зменшують фінансову незалежність підприємства.
415. Який з наслідків буде спостерігатися на підприємстві у випадку зростання середнього розміру оборотних активів підприємства у звітному періоді (за інших рівних умов)?
1. Зменшиться потреба в оборотних коштах підприємства.
1. Зменшиться період обороту оборотних активів.
1. Зросте період обороту оборотних активів.
1. Зросте коефіцієнт оборотності оборотних активів.
416. При зростанні періоду погашення дебіторської заборгованості на підприємстві буде (за інших рівних умов):
1. Зростати тривалість виробничого циклу.
1. Зменшуватися тривалість фінансового циклу.
1. Зменшуватися потреба підприємства в оборотних коштах.
1. Зростати тривалість операційного циклу.
1. Який з наслідків буде мати місце на підприємстві при скороченні періоду обороту кредиторської заборгованості (за інших однакових умов)?
1. Зросте тривалість фінансового циклу.
1. Зменшиться тривалість виробничого циклу.
1. Зросте тривалість операційного циклу.
1. Правильна відповідь відсутня.
418. До якої групи податків можна віднести акцизний збір?
1. До загальнодержавних прямих податків.
1. До загальнодержавних непрямих податків.
1. До місцевих податків.
1. До місцевих зборів.
419. Для яких видів податків та платежів джерелом їх сплати є прибуток?
1. Відрахування в фонд зайнятості, мито.
1. Податок на додану вартість, мито.
1. Готельний та ринковий збір.
1. Податок з власників транспортних засобів, податок на землю.
420. Яке з визначень "фінанси підприємств1’ віддзеркалює їх сутність?	
1. Фінанси підприємств - це економічні відносини, пов'язані з формуванням та використанням грошових фондів підприємства.
1. Фінанси підприємств - це грошові та матеріальні засоби, що знаходяться в розпорядженні підприємства.
1. Фінанси підприємств - це економічний інструмент, що забезпечує можливість здійснення розрахунків підприємства з партнерами.
1. Правильна відповідь відсутня.
421. Коефіцієнт фінансової автономії характеризує:
1. Частку чистих активів;
1. Ступінь фінансової незалежності підприємства;
1. Структуру капіталу підприємства;
1. Усі відповіді правильні.
422. Поточні фінансові інвестиції являють собою:
1. Суму грошей, що на дату балансу знаходяться в касі, на балансових рахунках підприємства.
1. Активи, що легко реалізуються та призначаються для утримання протягом
періоду, який не перевищує 1 рік.
1. Активи, що знаходяться в процесі виробництва, або призначені для споживання у виробничому процесі.
1. Правильна відповідь відсутня.
423. Залежно від періоду функціонування оборотні активи поділяються на:
1. Валові та чисті оборотні активи.
1. Позикові та власні оборотні активи.
1. Нормовані та ненормовані оборотні активи.
1. Постійні оборотні та змінні оборотні активи.
424. Довгострокові фінансові вкладення підприємства:
1. Зменшують ліквідність майна підприємства.
1. Не впливають на ліквідність майна підприємства.
1. Підвищують інфляційну захищеність майна підприємства.
1. Зменшують фінансову незалежність підприємства.
425. Який з наслідків буде спостерігатися на підприємстві у випадку зростання середнього розміру оборотних активів підприємства у звітному періоді (за інших рівних умов)?
1. Зменшиться потреба в оборотних коштах підприємства.
1. Зменшиться період обороту оборотних активів.
1. Зросте період обороту оборотних активів.
1. Зросте коефіцієнт оборотності оборотних активів.
426. При зростанні періоду погашення дебіторської заборгованості на підприємстві буде (за інших рівних умов):
1. Зростати тривалість виробничого циклу.
1. Зменшуватися тривалість фінансового циклу.
1. Зменшуватися потреба підприємства в оборотних коштах.
1. Зростати тривалість операційного циклу.
427. Який з наслідків буде мати місце на підприємстві при скороченні періоду обороту кредиторської заборгованості (за інших однакових умов)?
1. Зросте тривалість фінансового циклу.
1. Зменшиться тривалість виробничого циклу.
1. Зросте тривалість операційного циклу.
1. Правильна відповідь відсутня.
428. До якої групи податків можна віднести акцизний збір?
1. До загальнодержавних прямих податків.
1. До загальнодержавних непрямих податків.
1. До місцевих податків.
1. До місцевих зборів.
429. Для яких видів податків та платежів джерелом їх сплати є прибуток?
1. Відрахування в фонд зайнятості, мито.
1. Податок на додану вартість, мито.
1. Готельний та ринковий збір.
1. Податок з власників транспортних засобів, податок на землю.
430. Яке з визначень «фінанси підприємств» віддзеркалює їх сутність?
1. Фінанси підприємств - це економічні відносини, пов'язані з формуванням та використанням грошових фондів підприємства.
1. Фінанси підприємств - це грошові та матеріальні засоби, що знаходяться в розпорядженні підприємства.
1. Фінанси підприємств - це економічний інструмент, що забезпечує можливість здійснення розрахунків підприємства з партнерами.
1. Правильна відповідь відсутня.
431. Зростання коефіцієнта обіговості виробничих запасів позитивно вплине на:	
1. Зміну довжини фінансового циклу.
1. Рівень платоспроможності підприємства.
1. Рівень рентабельності виробництва.
1. Усі вищезазначені відповіді правильні.
432. Співвідношення ВОК < 3:3 < НДФ характеризує:
1. Критичну фінансову стійкість.
1. Нормальну фінансову стійкість.
1. Абсолютну фінансову стійкість.
Г.Фінансові ресурси підприємства - це:
1. Дотації, субсидії, субвенції, що надаються підприємству.
1. Грошові кошти, що знаходяться у розпорядженні підприємства.
Б. Прибуток від основного виду діяльності та амортизаційні відрахування.
В. Правильна відповідь відсутня.
1. Який з нижче наведених виразів дозволяє обчислити вартість чистих активів підприємства?
1. Підсумок активу балансу - зовнішня заборгованість.
1. Власний капітал + грошові кошти.
1. Основний капітал + оборотний капітал.
1. Основні засоби + затрати + запаси + кредиторська заборгованість.
1. Який метод оцінки сукупної вартості активів підприємства ґрунтується  на визначенні вартості чистих активів?
А.Балансової	оцінки.
Б.Оцінки вартості заміщення.
В.Оцінки ринкової вартості.
1. Оцінка активу підприємства за вартістю заміщення передбачає:
1. Оцінку витрат на створення аналогічного за функціями активу.
1. Визначення його відновлювальної вартості.
1. Оцінку витрат на створення аналогічного за всіма параметрами виду активів.
1. Оцінку активу за купівельною ціною без частки позикових коштів на їх придбання.
1. Яким чином визначається розмір чистого оборотного капіталу?
1. Як різниця між поточними активами та поточними зобов'язаннями.
1. Як різниця між середнім розміром дебіторської та кредиторської заборгованості.
1. Як співвідношення між власним капіталом та поточними активами.
1. Які інвестиції слід відносити до реальних?
1. Сутність яких полягає в безпосередньому вкладанні коштів у виробничі активи підприємств.
1. Які мають високу вірогідність окупити і принести прибуток.
1. Сутність яких полягає у довгостроковому вкладанні коштів у різноманітні фінансові активи підприємств.
1. Які здійснюються у грошовій формі.
1. Які інвестиції слід відносити до фінансових?
1. Які здійснюються за участю фінансових посередників.
1. Сутність яких полягає в безпосередньому вкладанні коштів у виробничі активи.
1. Сутність яких полягає у вкладанні коштів у різноманітні фінансові активи.
1. Які передбачають створення нових виробничих потужностей.
1. Які інвестиції слід відносити до інноваційних?
1. Сутність яких полягає у вкладанні коштів у нематеріальні активи, пов’язані з впровадженням у НТП у господарську діяльність.
1. Сутність яких полягає в безпосередньому вкладанні коштів у виробничі активи.
1. Сутність яких полягає у довгостроковому вкладанні коштів у різноманітні
фінансові активи.
1. Жодне з наведених тут означень не характеризує інноваційні інвестиції.
471. Зростання коефіцієнта обіговості виробничих запасів позитивно вплине на:
1. Зміну довжини фінансового циклу.
1. Рівень платоспроможності підприємства.
1. Рівень рентабельності виробництва.
1. Усі вищезазначені відповіді правильні.
472. Співвідношення ВОК < 3:3 < НДФ характеризує:
1. Критичну фінансову стійкість.
1. Нормальну фінансову стійкість.
1. Абсолютну фінансову стійкість.
Г.Фінансові ресурси підприємства - це:
1. Дотації, субсидії, субвенції, що надаються підприємству.
1. Грошові кошти, що знаходяться у розпорядженні підприємства.
Б. Прибуток від основного виду діяльності та амортизаційні відрахування.
В. Правильна відповідь відсутня.
1. Який з нижче наведених виразів дозволяє обчислити вартість чистих активів підприємства?
1. Підсумок активу балансу - зовнішня заборгованість.
1. Власний капітал + грошові кошти.
1. Основний капітал + оборотний капітал.
1. Основні засоби + затрати + запаси + кредиторська заборгованість.
1. Який метод оцінки сукупної вартості активів підприємства ґрунтується  на визначенні вартості чистих активів?
А.Балансової	оцінки.
Б.Оцінки вартості заміщення.
В.Оцінки ринкової вартості.
1. Оцінка активу підприємства за вартістю заміщення передбачає:
1. Оцінку витрат на створення аналогічного за функціями активу.
1. Визначення його відновлювальної вартості.
1. Оцінку витрат на створення аналогічного за всіма параметрами виду активів.
1. Оцінку активу за купівельною ціною без частки позикових коштів на їх придбання.
1. Яким чином визначається розмір чистого оборотного капіталу?
1. Як різниця між поточними активами та поточними зобов'язаннями.
1. Як різниця між середнім розміром дебіторської та кредиторської заборгованості.
1. Як співвідношення між власним капіталом та поточними активами.
1. Які інвестиції слід відносити до реальних?
1. Сутність яких полягає в безпосередньому вкладанні коштів у виробничі активи підприємств.
1. Які мають високу вірогідність окупити і принести прибуток.
1. Сутність яких полягає у довгостроковому вкладанні коштів у різноманітні фінансові активи підприємств.
1. Які здійснюються у грошовій формі.
1. Які інвестиції слід відносити до фінансових?
1. Які здійснюються за участю фінансових посередників.
1. Сутність яких полягає в безпосередньому вкладанні коштів у виробничі активи.
1. Сутність яких полягає у вкладанні коштів у різноманітні фінансові активи.
1. Які передбачають створення нових виробничих потужностей.
1. Які інвестиції слід відносити до інноваційних?
1. Сутність яких полягає у вкладанні коштів у нематеріальні активи, пов’язані з впровадженням у НТП у господарську діяльність.
1. Сутність яких полягає в безпосередньому вкладанні коштів у виробничі активи.
1. Сутність яких полягає у довгостроковому вкладанні коштів у різноманітні
фінансові активи.
1. Жодне з наведених тут означень не характеризує інноваційні інвестиції.
1. Як зміниться потреба в позиковому капіталі під обігові кошти при скороченні довжини операційного циклу підприємства (за інших рівних умов)?
А.Зменшується.
1. Збільшується.
1. Не змінюється.
1. Значення грант-елементу віддзеркалює:
1. Середньоринкові умови залучення кредитних ресурсів.
1. Розмір економії або перевитрат коштів підприємства по конкретній кредитній  угоді в порівнянні з середньоринковими умовами.
1. Економію або перевитрати коштів підприємства за всіма кредитними угодами у порівнянні з середньоринковими умовами.
1. Ефект фінансового важеля характеризує:
А.Приріст рентабельності власних коштів за рахунок використання позикового капіталу.
1. Рентабельність власного капіталу.
1. Рентабельність кредитних ресурсів.
1. Віддачу всіх активів підприємства.
1.  Які наслідки має для підприємства отримання кредиту під заставу майна (наприклад, виробничих запасів)?
1. Недотримання частки прибутку від реалізації майна, що є предметом застави, у зв'язку з тим, що воно не може бути реалізоване.
1. Втрата цього майна при невиконанні кредитних зобов'язань.
В.Усі перелічені наслідки будуть мати місце.
1. Джерелом утворення власних фінансових ресурсів є:
1. Кошти статутного фонду підприємства, що сплачені.
1. Кошти фондів спеціального призначення, що сформовані підприємством,
1. Частина чистого прибутку підприємства, що спрямовується на його
виробничий розвиток.
1. Виручка від реалізації продукції, робіт і послуг підприємства.
1.  Просте відтворення основних засобів передбачає фінансування їх оновлення:
А. За рахунок амортизації.
1. За рахунок внутрішніх фінансових ресурсів.
1. За рахунок власних фінансових ресурсів.
1. Що є вихідною передумовою розробки фінансового плану підприємства?
1. Стратегія розвитку підприємства та форми її реалізації у наступному періоді.
1. Економічно обґрунтовані потреби у розмірах фінансових активів підприємства.
1. План доходів та витрат підприємства.
1. Звіт про фінансові результати діяльності та їх використання.
1. Яке з наведених визначень найбільш повно відбиває економічний зміст поняття "грошовий потік":
1. Виплати грошових коштів підприємства, пов'язані з його господарською діяльністю.
1. Сума чистого прибутку та амортизаційних відрахувань підприємства.
1. Сукупність розподілених у часі надходжень та видатків грошових коштів підприємства.
1. Надходження грошових коштів підприємства.
1. Видатки грошових коштів, спрямовані на погашення відсотків за кредит являють:
1. Грошовий потік від фінансової діяльності.
1. Грошовий потік від операційної діяльності.
1. Грошовий потік від інвестиційної діяльності.
1. Технічне банкрутство підприємства пов'язане з:
1. Значними обсягами дебіторської заборгованості, що перевищують його зобов'язання.
1. Відставанням у технічному розвитку підприємства.
1. Недостатністю оборотних активів підприємства.
1. Як зміниться потреба в позиковому капіталі під обігові кошти при скороченні довжини операційного циклу підприємства (за інших рівних умов)?
А. Зменшується.
Б. Збільшується.
В. Не змінюється.
1. Значення грант-елементу віддзеркалює:
1. Середньоринкові умови залучення кредитних ресурсів.
1. Розмір економії або перевитрат коштів підприємства по конкретній кредитній  угоді в порівнянні з середньоринковими умовами.
1. Економію або перевитрати коштів підприємства за всіма кредитними угодами у порівнянні з середньоринковими умовами.
1. Ефект фінансового важеля характеризує:
А.Приріст рентабельності власних коштів за рахунок використання позикового капіталу.
1. Рентабельність власного капіталу.
1. Рентабельність кредитних ресурсів.
1. Віддачу всіх активів підприємства.
494. Які наслідки має для підприємства отримання кредиту під заставу майна (наприклад, виробничих запасів)?
1. Недотримання частки прибутку від реалізації майна, що є предметом застави, у зв'язку з тим, що воно не може бути реалізоване.
1. Втрата цього майна при невиконанні кредитних зобов'язань.
В.Усі перелічені наслідки будуть мати місце.
495. Джерелом утворення власних фінансових ресурсів є:
1. Кошти статутного фонду підприємства, що сплачені.
1. Кошти фондів спеціального призначення, що сформовані підприємством,
1. Частина чистого прибутку підприємства, що спрямовується на його
виробничий розвиток.
1. Виручка від реалізації продукції, робіт і послуг підприємства.
496. Просте відтворення основних засобів передбачає фінансування їх оновлення:
А.За рахунок амортизації.
1. За рахунок внутрішніх фінансових ресурсів.
1. За рахунок власних фінансових ресурсів.
497. Що є вихідною передумовою розробки фінансового плану підприємства?
1. Стратегія розвитку підприємства та форми її реалізації у наступному періоді.
1. Економічно обґрунтовані потреби у розмірах фінансових активів підприємства.
1. План доходів та витрат підприємства.
1. Звіт про фінансові результати діяльності та їх використання.
498. Яке з наведених визначень найбільш повно відбиває економічний зміст поняття "грошовий потік":
1. Виплати грошових коштів підприємства, пов'язані з його господарською діяльністю.
1. Сума чистого прибутку та амортизаційних відрахувань підприємства.
1. Сукупність розподілених у часі надходжень та видатків грошових коштів підприємства.
1. Надходження грошових коштів підприємства.
499. Видатки грошових коштів, спрямовані на погашення відсотків за кредит являють:
1. Грошовий потік від фінансової діяльності.
1. Грошовий потік від операційної діяльності.
1. Грошовий потік від інвестиційної діяльності.
1. Технічне банкрутство підприємства пов'язане з:
1. Значними обсягами дебіторської заборгованості, що перевищують його зобов'язання.
1. Відставанням у технічному розвитку підприємства.
1. Недостатністю оборотних активів підприємства.
1. Що з наведеного не належить до нормованих оборотних активів?
1. Дебіторська заборгованість.
1. Грошові кошти.
1. Поточні фінансові інвестиції.
1. Усі елементи належать до ненормованих оборотних активів.
1. Планова потреба в якому елементі оборотних активів розраховується на основі норм?
1. Потреба в грошових коштах.
1. Потреба в запасах готової продукції.
1. Потреба в товарній дебіторській заборгованості.
1. Потреба у вексельній дебіторській заборгованості.
1. Залежно від джерел формування оборотні активи поділяються на:
1. Постійні та змінні оборотні активи.
1. Валові та чисті оборотні активи.
1. Оборотні виробничі фонди та фонди обертання.
1. Нормовані та ненормовані оборотні активи.
1. Яким чином зміниться період обороту оборотних активів при зростанні виручки від реалізації продукції (за інших рівних умов)?
1. Збільшиться.
1. Залишиться незмінним.
1. Зменшиться.
1. Який з наслідків буде мати місце на підприємстві при зростанні коефіцієнта оборотності оборотних активів підприємства (за інших однакових умов)?
1. Зросте коефіцієнт рентабельності оборотних активів.
1. Зменшиться коефіцієнт рентабельності обороту.
1. Зросте період обороту оборотних активів.
1. Зросте потреба підприємства в оборотних коштах.
1. Яке з визначень найбільш точно характеризує поняття "системна частина" оборотних активів підприємства?
А.Це додаткові поточні активи, необхідні у пікові періоди або як страховий запас.
1. Це запаси предметів праці та грошові кошти, вкладені в них.
1. Це поточні активи, необхідні для здійснення виробничої діяльності.
1. Жодне з визначень не підходить.
1. Дебіторська заборгованість, яка виникає в перебігу нормативного операційного циклу та буде погашена протягом 12-ти місяців з дати балансу, являє собою:
А.Довгострокову дебіторську заборгованість.
1. Поточну дебіторську заборгованість.
1. Сумнівну дебіторську заборгованість.
1. Безнадійну дебіторську заборгованість.
1. Чиста реалізаційна вартість дебіторської заборгованості — це:
1. Фактичний обсяг зобов'язань боржника підприємству.
1. Фактичний обсяг зобов'язань підприємства іншим суб'єктам господарювання.
1. Різницю між сумою дебіторської заборгованості за товари та кредиторською  заборгованістю за товари.
1. Різницю між фактичним обсягом дебіторської заборгованості підприємства за  товари, роботи та пошуки та резервом сумнівних боргів.
1. Чи входять до складу позикових ресурсів підприємства кошти, отримані за рахунок випуску акцій?
1. Так, входять.
1. Входять лише у розмірі привілейованих акцій.
1. Ні, не входять.
1. Абсолютний розмір фінансових втрат підприємства від ризику - це:
1. Сума втрат майна, що настали в результаті ризикового випадку.
1. Сума страхової премії, що сплачує підприємство при зовнішньому страхуванні.
В.Сума втрат майна чи недоотриманих доходів від господарської операції при настанні ризикового випадку.
Г.Сума середньоквадратичного відхилення фактичного потоку доходів від їх
середньої величини за певний період.
1. Де в балансі підприємства відображається вартість його майна, що є в його розпорядженні?
А. Підсумок активу балансу.
Б. Сума коштів по статті "статутний фонд".
В. Сума коштів по розділу "власний капітал".
1. Чи правильне твердження, що дебіторська заборгованість належить до складу немонетарних нематеріальних активів?
А. Так, абсолютно правильне.
Б. Ні, оскільки дебіторська заборгованість належить до складу немонетарних матеріальних активів.
В.Ні, оскільки дебіторська заборгованість є монетарний актив.
Г.Правильна відповідь відсутня.
513. Що з перерахованого нижче не належить до складу фінансових активів?
1. Незавершене будівництво.
1. Довгострокові фінансові інвестиції.
1. Поточні фінансові інвестиції.
1. Довгострокова дебіторська заборгованість.
514. До якої групи активів належать виробничі основні засоби?
1. До інвестиційних активів.
1. До монетарних активів.
1. До немонетарних активів.
1. До операційних активів.
515. До якої групи активів належать поточна дебіторська заборгованість?
1. До необоротних активів.
1. До слаболіквідних активів.
1. До немонетарних активів.
1. До середньоліквідних активів.
516. Фінансова рентабельність підприємства - це:
1. Відношення чистого прибутку до власних коштів підприємства.
1. Відношення балансового прибутку до всіх активів підприємства.
1. Відношення чистого прибутку до всіх активів підприємства.
1. Відношення прибутку до сплати податку та відсотків за кредит до власних коштів підприємства.
517. Ліквідність активу  характеризує:
1. Кількість разів обороту середньої суми активів підприємства у звітномуперіоді.
1. Віддачу 1 грн. активів підприємства.
1. Здатність активу швидко трансформуватися на грошову форму за своєю ринковою вартістю.
1. Правильна відповідь відсутня.
518. Використання підприємством прискорених методів амортизації може призвести (за інших рівних умов) до:
1. Зростання суми оподаткованого прибутку підприємства.
1. Зниження суми валових витрат підприємства.
1. Зростання цін на продукцію, що виробляється підприємством.
1. Зростання обсягів реалізації продукції.
519. Вартість активу підприємства по завершенні його життєвого циклу являє собою:
1. Ліквідаційну вартість.
1. Первісну вартість.
1. Інвестиційну вартість.
1. Операційну вартість.
520. Гудвіл являє собою:
1. Монетарний актив підприємства.
1. Різницю між ринковою та балансовою вартістю підприємства (за умови, що підприємство вже реалізоване як цілісний майновий комплекс).
1. Різницю між податком на прибуток підприємства, що визначений на основі облікової політики підприємства та податком на прибуток, що визначений згідно з податковим законодавством.
1. Правильна відповідь відсутня.
521. Коефіцієнт фінансової автономії характеризує:
1. Частку чистих активів;
1. Ступінь фінансової незалежності підприємства;
1. Структуру капіталу підприємства;
1. Усі відповіді правильні.
522. Поточні фінансові інвестиції являють собою:
1. Суму грошей, що на дату балансу знаходяться в касі, на балансових рахунках підприємства.
1. Активи, що легко реалізуються та призначаються для утримання протягом
періоду, який не перевищує 1 рік.
1. Активи, що знаходяться в процесі виробництва, або призначені для споживання у виробничому процесі.
1. Правильна відповідь відсутня.
523. Залежно від періоду функціонування оборотні активи поділяються на:
1. Валові та чисті оборотні активи.
1. Позикові та власні оборотні активи.
1. Нормовані та ненормовані оборотні активи.
1. Постійні оборотні та змінні оборотні активи.
524. Довгострокові фінансові вкладення підприємства:
1. Зменшують ліквідність майна підприємства.
1. Не впливають на ліквідність майна підприємства.
1. Підвищують інфляційну захищеність майна підприємства.
1. Зменшують фінансову незалежність підприємства.
525. Який з наслідків буде спостерігатися на підприємстві у випадку зростання середнього розміру оборотних активів підприємства у звітному періоді (за інших рівних умов)?
1. Зменшиться потреба в оборотних коштах підприємства.
1. Зменшиться період обороту оборотних активів.
1. Зросте період обороту оборотних активів.
1. Зросте коефіцієнт оборотності оборотних активів.
526. При зростанні періоду погашення дебіторської заборгованості на підприємстві буде (за інших рівних умов):
1. Зростати тривалість виробничого циклу.
1. Зменшуватися тривалість фінансового циклу.
1. Зменшуватися потреба підприємства в оборотних коштах.
1. Зростати тривалість операційного циклу.
1. Який з наслідків буде мати місце на підприємстві при скороченні періоду обороту кредиторської заборгованості (за інших однакових умов)?
1. Зросте тривалість фінансового циклу.
1. Зменшиться тривалість виробничого циклу.
1. Зросте тривалість операційного циклу.
1. Правильна відповідь відсутня.
1. До якої групи податків можна віднести акцизний збір?
1. До загальнодержавних прямих податків.
1. До загальнодержавних непрямих податків.
1. До місцевих податків.
1. До місцевих зборів.
529. Для яких видів податків та платежів джерелом їх сплати є прибуток?
1. Відрахування в фонд зайнятості, мито.
1. Податок на додану вартість, мито.
1. Готельний та ринковий збір.
1. Податок з власників транспортних засобів, податок на землю.
530. Яке з визначень "фінанси підприємств1’ віддзеркалює їх сутність?	
1. Фінанси підприємств - це економічні відносини, пов'язані з формуванням та використанням грошових фондів підприємства.
1. Фінанси підприємств - це грошові та матеріальні засоби, що знаходяться в розпорядженні підприємства.
1. Фінанси підприємств - це економічний інструмент, що забезпечує можливість здійснення розрахунків підприємства з партнерами.
1. Правильна відповідь відсутня.

